EN - BALANCE BIKE

BG - KOJEJIO 3A BAJTAHC
CZ - DETSKE ODRAZEDLO

DE - LAUFFAHRRAD

DK - LOBECYKEL

EE - TASAKAALURATTAS

ES - BICICLETA DE EQUILIBRIO
FI - TASAPAINOPYORA

FR - DRAISIENNE

EN * User manual: read attentively before
use. Please keep the instruction.

BA « Prije upotrebe pazljivo pro€itajte upute.
Sacuvajte prirucnik za kasniju upotrebu.

BG * Mpepv u3nonssaxe TpsiGea nop,po6Ho
Jia npoyeTeTe MHCTPYKLMATA.

3anasere pbKOBOACTBOTO 3 M10-
HaTaTblUHa ynoTpe6a.

CZ + Navod k pouziti: prectéte si pozorné
pred pouZitim navod. Priruéku uchovavejte
pro pozdéjsi pouZiti.

DE + Benutzerhandbuch: lesen sie sorgfaltig
vor dem gebrauch. Fiir die zukunft
aufbewahren.

DK « Brugsvejledning: Lees vejledningen
omhyggeligt far brug. Gem vejledningen til
fremtidig brug.

EE - Kasutusjuhend: lugege tahelepanelikult
Iabi enne kasutamist. Hoidke juhend
hilisemaks kasutamiseks alles.

ES * Instrucciones de uso: Lea atentamente
el manual de instrucciones ante. Conserve
estas instrucciones.

GR* Oﬁnvlsq Xpnonq I'IupuKu}\ouus
BlaBuoTa auTo T0 SVXSlpl5lO LONAL
XPoN TOL TIPOIOVTOG. PUAGETE TayLa
HENNOVTIKR avapopa

<44 Lbs

)

GR - TTOAHAATO IX0PPOIMIAX
HR - BICIKL ZA UTRKE

HU - FUTOBICIKLI

IT - BICICLETTA D’EQUILIBRIO
LT - BALANSINIS DVIRATIS
LV - BALANCES VELOSIPEDS
NL - LOOPFIETS

NO - BALANSESYKKEL

PL - ROWER BIEGOWY

Sailytd se mydhempaa kayttoa

varten.

FR « Manuel d'utilisation : a lire
attentivement avant utilisation. Conservez
la notice pour une utilisation ultérieure.

HR « Upute za uporabu: prije uporabe
pazljivo proCitajte upute. Cuvajte prirucnik
za kasniju uporabu.

HU « Asznélati utasitas: olvassa el
figyelmesen hasznélat el6tt. Orizd meg az
tmutatét, hogy késdbb is hasznalhasd!

IT » Leggere attentamente le istruzioni
prima dell'uso. Conservare questo manuale.
LT « Naudojimo instruckija: atidzZiai
perskaitykite prie$ naudojima. ISsaugokite
Sig instrukcija.

LV« Pirms lietoSanas uzmanigi izlasiet
instrukciju. Saglabat pamacibu turpmakai
izmantosanai.

NL - Gebruikershandleiding: lees aandachtig
door voor gebruik. Bewaar deze handleiding
voor later gebruik.

NO - Bruksanvisning; Les ngye fgr bruk.
Oppbevar for fremtidig bruk.

PT - BICICLETA DE EQUILIBRIO
RO - BICICLETA DE ECHILIBRU
RS - BICIKL ZA TRKE

SE - BALANSCYKEL

SI - RAVNOTEZNO KOLO

SK - ODRAZEDLO )
UA - BENOCHNEN bITOBUN

MODEL: 1203

PL « Instrukcja uzytkowania: przed uzyciem
przeczyta¢ doktadnie instrukcie.

Zachowaj instrukcje do péZniejszego
wykorzystania.

PT - Manual de instrucdes . Leia
atentamente o manual de instrugdes.
Guarde este manual para futuras consultas.
RO - Inainte de utilizare cititi cu atentie
instructiunile. Pastrati manualul pentru a-|
consulta ulterior.

RS « Pre upotrebe paZljivo procitajte
uputstva. Cuvajte uputstvo za kasnije
koriscenje.

SE « Las noggrant igenom nstruktionerna
fore anvandning. Spara bruksanvisningen
for framtida bruk.

Sl Navodilaza uporabo 0zorno preberite
pred uporabo. Prosimo, ogdrzne navodila.
SK « Navod na pouZitie: pre€itajte si pozorne
pred pouzitim informacii. Nehajte tento
navod na budtice pouZitie.

UA « Moci6HMK KopUCTYBaYa: yBaxHO
npoywTaliTe nepe/] BUKOpNCTaHHAM. byzib
nacka, 36epiraifte IHCTpyKLjto.




EN - USER MANUAL

The balance bike is designed for outdoor activities. It has good influence to the
child’s coordination, teaches balance, will make easier for a child to start using a
bike or a scooter. Before use please read manual instruction and keep it for later
use. Compliance with instructions will provide safe use of the bike and its durability.
Balance bike is recommended for children over 2 years old, although it is advisable
to keep extra caution in relation to children under 36 months old because of choking
hazard related to presence of small parts and tools used during assembly which
should be made by an adult. Using the bicycle is allowed only under adult supervision.
Using this product requires a certain skill and knowledge.

Product should be used according to age and according only to it's intended purpose.

VIO IRINZOIVINIO\] Please read the manual instruction before installation
and use of the bike. The bike must be used on flat surfaces without obstacles. Saddle
should be positioned in the way that children will have a flat foot contact with surface
at all times.

m Do not use in a traffic, near reservoirs, stairs, steep areas and all places
with threat of accident. When using the vehicle constant adult supervision is required.
When driving, use of additional security measures like helmet, gloves, knee and elbow
protectors is required.

The bike is designed for a single user with a maximum weight not exceeding 20 kg
(do not overload the bike). Set contains small parts. There is a choking hazard. Keep
extra caution during use. To avoid falls or collisions causing injury to the user or third
parties, an adult supervision is necessary, especially in the early stages of use. The
bike has no brakes. The bike is packed dismounted. Before mounting the bike check
the completeness of the kit and if the components have not been damaged in transit.
Regularly check the fit of all bolted connections before riding. In case of cracks or
damaged parts of the bike - immediately replace them with new ones.

The bike should be cleaned with a damp cloth or
sponge. Do not use detergents or solvents. Protect the product from moisture, high
and very low temperatures. Regularly check the condition of the tires of the vehicle.
If there are cracks, the tires are worn, be sure to replace them with new ones in order
to ensure safety of the child. Regularly check the condition of screw connections, all
components should be a good fit and tightened. For transport, use the original carton.



EN - COMPONENT LIST
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EN - ASSEMBLING INSTRUCTIONS

L

Put the front wheel into the
fork and tighten the nuts.
Make sure the hooks in the
lock washers are in their
intended holes in the fork.

Put the rear wheel into the fork
and tighten the nuts. Make
sure the hooks in the lock
washers are in their intended
holes in the back of the frame.

Push the fork from below
through the frame, as shown in
the diagram. Make sure there
is a plastic cap and ring above
and below the frame.
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Stick the handlebar into the front
hole in the frame.Take note of
the marker on the handlebar
indicating the minimum height
it should be properly fastened.
Adjust the handlebar to the
centre and tighten the clamp.

Stick the saddle into the seat
post.Take note of the marker
on the seat post indicating the
minimum height it should be
properly fastened. Adjust the
saddle to the centre and tighten
the clamp.



BG - UHCTPYKLIUA 3A YTOTPEBA

MeTanHoTo Koneno 3a 6anaHc € nmpefHa3HayeHo 3a urpa Ha oTkputo. OkasBa
OT/INYHO Bb3ENCTBME BbpXY (KU3NYECKOTO ChCTOSHUETO Ha AAeTETO, Pa3BUTMETO Ha
KOOpAMHaLMATa Ha ABUXKEHUSATA, Hay4aBa ro fla Na3v paBHOBECHUE, KOETO LLe YNecHH
nocnefBalloTo NpecsifiaHe Ha "MCTUHCKU' Benocunes Uiam TPOTUHETKA.

Mpepu pa 3anoyHeTe ynotpeba Ha NpoAyKTa, TpsGBa Ja Ce 3ano3HaeTe CbC
CbAbPXXaHUETO Ha MHCTPYKUMATA. 3anaseTe 5 3a O6bjewo non3eaHe. CnasBaHeTo
Ha MHCTPYKUMATA ocurypsiea 6e30nacHO M3MoJsi3BaHe Ha KONeNoTo W yab/kaea
HEeroBUsi eKCnJoaTaLyuoHeH X1BoT. KonenoTo 3a 6anaHc e npefHasHayeHo 3a Aeua
Hajl 2-roAMLIHA Bb3pacT, HO Ce MpenopbyBa 0co06eHO BHMMaHUE npu feua nop 36
MeceL|a Nopaay 0nacHOCT, CBbP3aHa C HaIMYUETO Ha MHCTPYMEHTU U ApebHM YacTy,
M3N0N3BaHMN N0 BPEMe Ha MOHTaX, KOITO TpsibBa /1a Gbjie U3BBLPLLEH OT Bb3PaCTHO
nuue.

N3non3saHeTo Ha KOMeNoTO € A0oNyCTMMO CaMo MoJ HaA3opa Ha Bb3pacTeH. 3a
W3NoN3BaHETO Ha TO3M NPOAYKT TpsbBa fJa NpuTeXaBaTe ONpefeneHn yMeHus
W 3HaHua. MMpogyKTbT TpsAbBa Aa ce MU3MON3Ba B CbOTBETCTBUE C Bb3pacTTa
W B CbOTBETCTBUE C NPeAHAa3HAYEHUETO MY.

BTN G UG Ole g VIVITZI7H NpoueTeTe HacTOsILL,aTa MUHCTPYKLUS, NPeAn Aa NPUCTbNuTe
KbM MOHTaX M M3Mon3BaHe Ha konesioTo. Konenoto Tpsi6Ba Aa ce M3nonssa BbpXy

paBeH 1 CBO6OfEH OT NpenaTcTBUA TepeH. Cepankarta Tpsa6Ba a 6bje perynupaHa
TaKa, ye JeTeTo ja UMa KOHTAKT C TePEHa C LAN0To CTbNano.

SN I ISl [1a He ce u3non3Ba B YAWMYHOTO ABWXKEHWe, B 6IN30CT A0
BOJHM 6aceliHu, CTbAbmILa, CTPbMHM NMOBBPXHOCTM W APYTM MeCTa, KOMTO Morat

Aa Cb3fajaT OnacHoCT OT npousiecTeue. Mo BpeMe Ha KapaHe Ha KOMEenoTo e
Heo6XoUM MOCTOSIHEH Haf30p Ha Bb3pacTeH. 10 BpeMe Ha KapaHe Ha KONenoTo
TpsA6Ba a M3non3Bate AOMbIHUTENHM NpeSNa3Hu CPELCTBA KaTo: Kacka, pbKaBuLM,
NPOTEKTOPM Ha JTaKTW M KoneHa. KonenoTto e npeAHasHayeHo 3a Nofi3BaHe OT efyH
noTpe6uTen ¢ MaKCUMMasHo Terno He HaBuwWwaBalwLo 20 Kr. (konenoTo He 6uBa fja ce
npeToBapBa). KOMNNEeKTbT CbabpKa Ape6HU eneMeHTH. IMa onacHOCT OT 3aiaBsiHe.
Mo BpeMe Ha U3M0sI3BaHe Ha KOMNeNIoTo TPA6Ba Aa 3anasnuTe 0CO6eHO BHUMaHMe. 3a
Aa ce u3berHe najaHe uam cOMbCbK, BOAELY 10 HapaHsiBaHe Ha NOTpebuTens unu
Ha TPeTH IULa, € He06XOAMMO CbNPOBOXKAAHE OT Bb3PACTEH, 0COGEHO NPU MbpBUTE
onuTu 3a ynotpeba. Konenoto HAMa cnmpayku. Konenoto ce focTaBs B pa3rnobeHo
cbeTosiHue. Mpefu Aa NpUCTbNMTE KbM MOHTAX Ha KOMenoTo, TpsibBa Aa npoBepuTe
KOMMNEKTHOCTTAa Ha MpaTkaTa W CbCTOSIHUETO Ha OTAE/HUTE eNleMeHTU crnej
TpaHcnopTa. [NpoBepsiBaiiTe pejOBHO HanacBaHETO Ha BCUYKN BUHTOBM CbeJUHEHMS
NpeAu KapaHe Ha KonenoTo. B cnyyaii Ha nyKHaTUHW UK NOBpPeay Ha eleMEHTUTE Ha
Konenoto TpsibBa He3abaBHO Aa M NOJMEHUTE C HOBM.

ORISR (07aVA 1335y (M) KonenoTo TpsibBa Aa ce NOYNUCTBA C NIEKO BJIaXKHa

Kbpna uiu roba. [la He ce W3NON3BaT JeTepreHTU W pasTBoputenu. MpoayKTbT
TpsA6Ba fia ce nasu OT B/ara, OT BUCOKM W MHOTO HUCKM TemnepaTypu. PefoBHO
NpoBepsiBaliTe CbCTOSHUETO Ha FyMUTE Ha KONeNoTo. AKO ca HanyKaHu iu U3HOCEHH,
HenpeMeHHo TpsA6Ba Jja I'M CMEHUTE C HOBM, 3a /1a He 3acTpaluaBaT 6e30nacHoCTTa
Ha peTeTo. PefloBHO npoBepsiBaiiTe CbCTOSIHUETO HAa BUHTOBUTE CbEAMHEHUS,
BCUYKM eNleMeHTV TPsA6Ba Aia 6bjaT 06pe HanacHaTH W 3aTerHaTu. 3a TPaHCMOPT Ha
NPOAYKTa U3NoN3BaiTe OpUrMHaNHaTa onakoBKa.



BG - CMIMCHK HA KOMIMOHEHTUTE
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MocTaBeTe npefHOTO KONEno
BbB BWJIKaTa W 3aTerHere
raikute. Yeepere ce, ue
KyKUTE Ha 3aK/oyBaluTe
Laiibu ca B npeBUAEHUTE 33
TAX OTBOPY BbB BUSIKATA.

[ocTaBeTe 3afHOTO KOMEno
BbB BWJIKaTa MW 3aTerHete
raiikute. YBeperte ce, 4e KyKute
Ha 3aKJIloYBalLUTe LWaiibu ca B
npeABUAEHUTE 3a TAX OTBOPYU B
3ajlHaTa yacT Ha BUJIKaTa.

5

MNocTaBeTe

KOPMUNOTO

MbxHeTe BUNKaTa  OTAONY
Harope  Npe3  pamKkarta,
KakTo e TMoKasaHo Ha
cxemata. YBepere ce, ue

MMa nnacTtMacoBa Kanayka
M NPbCTEH Hap U NOA4 paMKarta.

6

MocTaBeTe cefankara B TpbbaTa Ha

B MpPefHUs OTBOP Ha pamKarta.
06bpHeTe BHMMaHME Ha Mapkepa
Ha KOPMWIOTO, KOWTO MOKa3Ba
MUHUManHaTa BMCOYMHA, Ha KOATO
To Tpsa6Ba fAa 6bje NpaBUIHO
3akpeneHo. PerynupaiiTte KOpMUNOTO
B LiEHTbPa U 3aTerHeTe ckobara.

cepankata. O6bpHeTe BHUMaHUE Ha
MapKepa Ha KOJYeTo Ha ceparnkara,
KOWTO ~ NoKasBa  MMHMMAanHaTta
BUCOYMHA, HA KOAITO TA Tps6Ba
pja 6bJje nNpaBUIHO 3aKpeneHa.
Perynupaiite  cepankata  KbM
LleHTbpa 1 3aTerHeTe ckobara.



CZ - NAVOD K POUZITI

Toto odrazedlo je urceno pro venkovni aktivity. Velmi dobre ovliviiuje stav ditéte,
rozviji koordinaci a rovnovahu, coz usnadiuje pozdéjSi zménu na jizdni kolo, nebo
kolobézku. Pred pouzitim tohoto vyrobku si ddkladné prectéte tento navod a
uchovejte ho pro pripadné dalSi pouziti. Prectéte si prosim nasledujici instrukce,
abyste zamezili moznosti vzniku nehody ¢i poSkozeni vyrobku. Seznamte Vase dité s
bezpecnostnimi pokyny pro jizdu na odrazedle. Odrazedlo je urceno pro déti od 2.let.
Doporucujeme postupovat s velkou opatrnosti a ohledem na déti mladsi 36 mésict s
rizikem spojenym s pritomnosti malych dili a naradi pouzitych pfi montazi. Montaz
tohoto vyrobku musi provadét dospéla osoba.

Déti mohou pouzivat odrazedlo jen za dozoru dospélé osoby! Pouzivani tohoto vyrobku
vyzaduje specifické dovednosti a znalosti.

DVIFAEINGRYER Pied montaZi a pouzivanim tohoto vyrobku se seznamte
dukladne s timto navodem.Odrazedlo pouzivejte vyhradné na rovném povrchu bez
prekazek. Neni urceno pro pouziti na ulicich, cestach, zavodnich skokancich nebo

Jizdu s motorovym pohonem. _
Sedlo odrazedla musi byt nastaveno tak, aby dité dosahlo na zem celou ¢asti chodidla.

IVEOZARNENH 0dréazedlo nepouzivejte na verejnych komunikacich, v blizkosti vodnich
nadrzi a bazén, na schodech, na prudkych svazich, kopcich a na mistech, kde hrozi
nebezpeci kolize. BEéhem pouzivani tohoto vyrobku je nutna neustala kontrola dospélé
osoby! Béhem jizdy na odrazedle pouzivejte ochrannou prilbu, rukavice a chranice
kolen a lokt. Odrazedlo m(ze najednou pouZivat pouze jedna osoba o maximalni
hmotnosti 20 kg (odraZedlo se nesmi pretéZovat).

Vyrobek obsahuje malé ¢asti. Hrozi jejich vdechnuti a nasledné uduseni. BEhem
pouzivani dbejte maximalni opatrnosti. Aby se zabranilo padim nebo narazim
zplsobujicich zranéni uZivatele nebo tretich osob, je nutny dozor dospélé osoby, a
to zejmeéna v pocatecnich fazich pouzivani. Odrazedlo nema brzdy. Pfed montazi
odrazedla zkontroluje uplnost baleni a jednotlivych dilii a zkontrolujte, zda nedoslo
k poskozeni pri prepravé. Pred pouzitim vyrobku dikladné zkontrolujte vSechny
Sroubové spoje. V pripadé poskozeni néktereho z dil(, je nutné tento dil vyménit za
novy.

Odréazedlo &istéte vihkym hadfikem nebo houbickou. K ¢isténi
nepouzivejte detergenty a rozpoustédla. Vyrobek chrante pred vlhkosti a pred
velmi nizkymi teplotami. Pravidelné kontrolujte stav pneumatik.Pokud jsou na
pneumatikach praskliny, ihned je vyménte za nové, aby jste neohrozily bezpeCnost
ditéte. Pravidelné kontrolujte Sroubové spoje, vSechny casti vyrobku musi byt dobre
dotazené a spasované. Pro prepravu vyrobku pouzivejte originalni krabici.



CZ- SEZNAM DILD
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Vlozte predni kolo do vidlice  VloZte zadni kolo do vidlice Protdhnéte vidlici  zdola

a utdhnéte matice. Ujistéte
se, ze hacky na pojistnych
podlozkach jsou ve svych
urcenych otvorech ve vidlici.

a utdhnéte matice. Ujistéte se, Ze
hacky na pojistnych podlozkach
jsou ve svych urcenych otvorech
v zadni ¢asti vidlice.
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Zasuite fiditka do predniho
otvoru v radmu. VSimnéte si

nahoru rdmem, jak je ukazéno
na obrazku. Ujistéte se, Ze je
plastova krytka a krouzek nad
I pod rdmem.

6

Zasunte sedlo do sedlové trubky.

znacky na fiditkach, ktera udava
minimalni vysku, v niZ maji byt
fadné upevnéna. Vystredte
fiditka a utahnéte svorku.

VSimnéte si znacky na sedlovce,
kterd udava minimalni vysku,
v niZ ma byt radné upevnéna.
Vystfedte sedlo a utdhnéte
svorku.



DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

Das Lauufrad dient zum Spielen an der frischen Luft. Es hat einen positiven
Einfluss auf Kondition des Kindes, entwickelt Bewegungskoordination, lehrt den
Gleichgewichtssinn zu koordinieren, was das spatere Umsteigen auf ,echtes” Fahrrad
bzw. Roller erleichtert.

Vor dem ersten Gebrauch lesen Sie die Gebrauchsanleitung genau durch und bewahren
Sie diese auch fiir die Zukunft auf. Dies ermoglicht sichere Nutzung des Laufrades und
beeinflusst seine Leistungskraft. Das Laufrad wird fiir Kinder ab 2 Jahren empfohlen,
aber bei Kindern bis zum 36. Lebensmonat sollte man besonders aufmerksam sein.
Das Risiko ist mit Vorhandensein von Werkzeug und Kleinteilen verbunden, die bei
der Montage benutzt werden. Die Montage darf nur von Erwachsenen durchgefiihrt
werden. Die Benutzung des Laufrades ist nur bei elternlicher Aufsicht zugelassen
und erfordert bestimmte Fahigkeiten und Wissen. Das Produkt darf nur dem Alter
entsprechend und zwekmaRBig benutzt werden.

Vor der Montage und Benutzung des Laufrades lesen
Sie die Gebrauchsanleitung genau durch. Das Lauufrad ist aussschlieBlich fiir glatte
hindernislose Flachen geeignet. Der Sitz soll so eingestellt werden, dass das Kind mit
der ganzen Fuflache den Boden beriihren kann.

Nicht im StraBenverkehr, in der Nahe von Gewassern, Treppen, steilen
Flachen und anderen Platzen benutzen, die das Risiko eines Unfalls erhohen. Die
Benutzung des Laufrades ist nur bei standiger elternlicher Aufsicht zugelassen.
Wahrend der Fahrt soll man auch zusétzliche Schutzmittel benutzen, d.h. Helm,
Handschuhe. Ellbogen- und Knieschoner. Das Laufrad ist fiir einen Benutzer mit
Maximalgewicht 20 Kg bestimmt (man soll es nicht iiberladen). Kleinteile sind
vorhanden. Besteht das Risiko des Erstickens. Wahrend des Gebrauchs wird
besondere Aufmerksamkeit empfohlen. Um Sturz bzw. Zusammenstof zu vermeiden,
ist die Absicherung von Erwachsenen erforderlich, besonders in den ersten
Gebrauchsetappen. Das Laufrad besitzt keine Bremse. Lieferung erfolgt zerlegt. Vor
der Montage prtifen Sie, ob alle Teile da sind, und ob sie im Transport nicht beschadigt
wurden. Priifen Sie regelmaBig, ob alleVerschraubungen fest verschraubt sind, bevor
Sie das Laufrad lhren Kindern zum Spielen geben. Bei Bruch bzw. Schaden ersetzen
Sie unverziiglich die Teile durch neue.

Das Laufrad soll mit leicht feuchtem Lappen oder
Schwamm gereinigt werden. Keine Detergentia und Losemittel benutzen. Vor
Feuchtigkeit sowie vor sehr hohen und sehr niedrigen Temperaturen schiitzen.
Priifen Sie regelmafBig den Reifenzustand. Bei Bruch oder Abnutzung ersetzen Sie
die Reifen durch neue, damit sie die Sicherheit Ihres Kindes nicht gefahrden. Priifen
Sie regelmaBig, ob alleVerschraubungen fest verschraubt sind, bevor Sie das Laufrad

Ihren Kindern zum Spielen geben. Zum Transport benutzen Sie das Originalkarton.



DE - KOMPONENTENLISTE
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Stecken Sie das Vorderrad
in die Gabel und ziehen Sie
die Muttern fest. Stellen Sie
sicher, dass sich die Haken
der Sicherungsscheiben in den
dafiir vorgesehenen Lochern in
der Gabel befinden.

Stecken Sie das Hinterrad
in die Gabel und ziehen Sie
die Muttern fest. Stellen Sie
sicher, dass sich die Haken der
Sicherungsscheiben in den dafiir
vorgesehenen Lochern auf der
Riickseite der Gabel befinden.

Schieben Sie die Gabel von

unten durch den Rahmen,
wie in der Abbildung gezeigt.
Achten Sie darauf, dass sich
eine Plastikkappe und ein Ring
oberhalb und unterhalb des
Rahmens befinden.

5

Stecken Sie den Lenker in die vordere
Beachten

Offnung des Rahmens.

6

Stecken Sie den Sattel
Sattelstiitze.

in die
Beachten Sie die

Sie die Markierung am Lenker, die
die Mindesthohe anzeigt, bei der er
ordnungsgemal  befestigt werden
muss. Justieren Sie den Lenker mittig
und ziehen Sie die Klemme fest.

Markierung an der Sattelstiitze, die
die Mindesthohe anzeigt, bei der er
ordnungsgemaB  befestigt werden
muss. Justieren Sie den Sattel mittig
und ziehen Sie die Klemme fest.



DK - BRUGSVEJLEDNING

Labecykel er designet til udendgrs leg. Den er fremragende for dit barns kondition,
udvikler motorisk koordination og traener balanceevne, hvilket vil ggre overgangen til
en "rigtig” cykel eller et Igbehjul lettere.

Lees brugsvejledningen, fgr du tager produktet i brug, og gem den til fremtidig brug.
Overholdelse af vejledningen sikrer en sikker brug af lgbecyklen og pavirker dens
levetid. Kgretgjet anbefales til bgrn over 2 ar, dog det anbefales saerlig forsigtighed i
forhold til bgrn under 36 maneder pa grund af risici, der er forbundet med veerktgj og
sma dele, der bruges under samlingen, som bgr udfgres af en voksen.

Brugen af Igbecyklen er kun tilladt under opsyn af en voksen. Brugen af dette produkt
kreever visse faerdigheder og viden. Produktet bgr anvendes i overensstemmelse med
alder og kun til dets tilsigtede formal.

VIR L s folgende vejledning, far du samler od bruger Igbecyklen.
Brug cyklen pa flade overflader uden forhindringer. Sadlen skal placeres, sa hele
barnets fod er i kontakt med jorden.

Ma ikke bruges i trafikken, i naerheden af vand, trapper, stejle overflader
eller andre steder, der kan udggre en risiko for ulykker. Voksenopsyn pakreevet, nar
barnet bruger lgbecyklen. Under kgrslen skal der bruges ekstra beskyttelsesudstyr
som f.eks. hjelm, handsker,

albue- og knaebeskyttere. Lgbecyklen er beregnet til én bruger med en maksimal
vaegt pa 20 kg (cyklen ma ikke overbelastes). Sattet indeholder sma dele. Risiko for
kvaelning. Der skal udvises sarlig forsigtighed ved brug af keretgjet.

For at undga fald eller kollisioner, der kan skade brugeren eller tredjeparter, er det
vigtigt, at en voksen beskytter brugeren, iszer i de fgrste faser af brugen. Lgbecyklen
har ingen bremse. Lgbecyklen leveres udfoldet. For du samler cyklen, skal du
kontrollere, at saettet er komplet, og at de enkelte dele ikke er blevet beskadiget under
transporten. Kontrollér regelmaessigt far kersel, at alle skrueforbindelser sidder fast.
Hvis en del af Igbehjulet er revnet eller beskadiget, skal du straks udskifte den.

Lgbecyklen skal renggres med en let fugtig

ud eller svamp.  Brug ikke renggringsmidler eller oplgsningsmidler. Beskyt
produktet mod fugt og hgje eller meget lave temperaturer. Tjek regelmaessigt
tilstanden af lgbecyklens daek. Hvis der er revner eller hvis hjulene er slidte,
skal du udskifte dem med nye, sa de ikke bringer barnets sikkerhed i fare.
Kontroller regelmaessigt skrueforbindelsernes tilstand; alle komponenter skal

vaere godt monteret og fastspaendt. Brug den originale papkasse til transport.
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DK - MONTERINGSANVISNING
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Set forhjulet pa gaflen, og
speaend mgtrikkerne. Sgrg for,
at krogene i sikringsskiverne
sidder i de dertil indrettede
huller i gaflen.

Set baghjulet pa gaflen, og
spaend mgtrikkerne. Serg for,
at krogene i sikringsskiverne
sidder i de dertil indrettede
huller pa bagsiden af stellet.

Seet gaflen fra bunden gennem
stellet som vist i diagrammet.
Serg for, at der er plastikheetten
og ringen over og under stellet.

5

6

Set styret ind i det forreste hul i
stellet. Bemaerk markeringen pa
styret, som angiver den mindste
hgjde, hvor det skal veere korrekt
fastgjort. Juster, placer styret
korrekt, og spaend klemmen.

Skub sadlen ind i sadelpinden.
Bemaerk markeringen pa
sadelpinden, som angiver den
mindste hgjde, hvor sadlen skal
vaere korrekt fastgjort. Juster,
placer sadlen korrekt, og speend
klemmen.



EE - KASUTUSJUHEND

Tasakaaluratas on ette nahtud valitingimustes kasutamiseks. See mojub hasti lapse
koordinatsioonile, dpetab tasakaalu hoidmist ja aitab lapsel jalgratta voi toukerattaga
soitma oppida. Enne kasutamist lugege kasutusjuhend labi ja hoidke see hilisemaks
kasutamiseks alles. Juhiste jargimine tagab ratta ohutu kasutamise ja parandab selle
vastupidavust. Tasakaaluratas on soovitatav iile 2-aastastele lastele, kuid alla 36 kuu
vanuste laste korral tuleks olla eriti ettevaatlik, kuna vaikeste osade ja kokkupanekuks
kasutatavate toovahendite tottu esineb lambumisoht. Kokkupaneku peab teostama
taiskasvanu. Jalgratast voib kasutada ainult taiskasvanu jarelevalve all. Selle toote
kasutamine nouab teatud oskusi ja teadmisi.

Toodet tuleb kasutada vastavalt vanusele ja ainult selle ettenahtud otstarbele.

VRV 0\ Palun lugege kasutusjuhendit enne ratta kokkupanemist ja
kasutamist. Ratast tuleb kasutada takistusteta tasasel pinnal. Sadul peab olema
paigutatud nii, et laste jalad puutuksid kogu aeg tasase pinnaga kokku.

Arge kasutage ratast liikluses, veekogude, treppide ja jarskude ndlvade
laheduses ning koigis kohtades, kus esineb onnetuse oht. Soiduki kasutamisel
on vajalik pidev taiskasvanu jarelevalve. Soidu ajal tuleb kasutada taiendavaid
turvameetmeid, nagu kiiver, kindad, polve- ja kiilinarnukikaitsed.

Ratas on moeldud iihele kasutajale, kelle maksimaalne kaal ei lileta 20 kg (valtige
ratta iilekoormust). Komplekt sisaldab vaikeseid osi. Esineb lambumisoht. Olge
kasutamisel eriti ettevaatlik. Et valtida kukkumisi voi kokkuporkeid, mis vaivad
pohjustada kasutaja voi kolmandate isikute vigastusi, on vajalik taiskasvanu
Jarelevalve, eriti kasutamise alguses. Rattal ei ole pidureid. Ratas on pakendis lahti
voetult. Enne ratta kokkupanekut kontrollige komplekti terviklikkust ja seda, kas
komponendid ei ole transpordi kaigus kahjustada saanud. Enne soitmist kontrollige
alati koigi poltiihenduste tookorda. Kui ratta osad on pragunenud voi kahjustatud, siis
asendage need kohe uutega.

RS YRV Ratast tuleb puhastada niiske lapiga voi kasnaga. Arge
kasutage puhastusvahendeid ega lahusteid. Kaitske toodet niiskuse, korgete ja vaga
madalate temperatuuride eest. Kontrollige regulaarselt soiduki rehvide seisukorda.
Kui rehvid on pragunenud voi kulunud, siis asendage need kindlasti uutega, et tagada
lapse ohutus. Kontrollige regulaarselt kruviiihenduste seisukorda; kdik osad peavad
olema kindlalt paigaldatud ja pingutatud. Transpordiks kasutage originaalkarpi.
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EE - KOOSTEJUHISED

L3

Asetage  esiratas  kahvli
sisse ja pingutage mutrid.
Veenduge, et lukustusseibide
konksud on kahvli ettenahtud
avades.

Asetage tagaratas kahvlisse ja
pingutage mutrid. Veenduge,
et lukustusseibide konksud on
raami tagakiiljel ettendhtud
avades.

5

Liikake kahvel altpoolt Ilabi
raami, nagu ndidatud joonisel.
Veenduge, et raami kohal ja all
on plastist kork ja rongas.

6

Paigaldage  juhtraud  raami
esiavasse. Poorake tahelepanu
juhtraua  margistusele, mis
nditab minimaalset korgust,
millele see tuleb korralikult
kinnitada.

Paigaldage sadul sadulaposti.
Poorake tahelepanu sadulaposti
margistusele, mis naitab
minimaalset  korgust, millele
see tuleb korralikult kinnitada.
Reguleerige sadul keskele ja
pingutage klamber.



ES - INSTRUCCIONES DEL USUARIO

La bicicleta de equilibrio esta disenada para jugar al aire libre. Es excelente para
mejorar la forma fisica del nifo, desarrolla la coordinacion motriz, ensena a mantener
el equilibrio, lo que facilita el posterior cambio a una bicicleta o patinete «de verdad».
Antes de comenzar a utilizar el producto, lee las instrucciones y guardalas para su
posterior uso. EI cumplimiento de las instrucciones garantiza el uso seguro de la
bicicleta y afecta a su durabilidad. El vehiculo esta recomendado para nifios mayores
de 2 afios, aunque se recomienda extremar la precaucién con los nifios menores de
36 meses debido a los riesgos asociados a la presencia de herramientas y piezas
pequenas utilizadas durante el montaje, que debe ser realizado por un adulto.

El uso de la bicicleta solo esta permitido bajo la supervision de una persona adulta. El
uso de este producto requiere que el nifo tenga ciertas habilidades y conocimientos.
El producto debe utilizarse de acuerdo con la edad y Ginicamente para su uso previsto.

Lee las siguientes instrucciones antes de proceder al
montaje y uso de la bicicleta. La bicicleta debe utilizarse en superficies planas y sin
obstaculos. El sillin debe colocarse de forma que el nifio tenga contacto con el suelo
con toda la superficie del pie.

No utilizar en el trafico rodado, en las proximidades de masas de
agua, pendientes pronunciadas y otros lugares que puedan presentar riesgo de
caidas. Durante el uso de la bicicleta se requiere la supervisién de un adulto en todo
momento. Al conducir utiliza equipo de proteccién adicional, como: casco, guantes,
coderas

y rodilleras. La bicicleta estd disefada para un solo usuario con un peso maximo
de 20 kg (no sobrecargue la bicicleta). El conjunto contiene piezas pequefias. Existe
riesgo de asfixia. Presta un especial cuidado al utilizar el vehiculo.

Para evitar caidas o colisiones que puedan causar lesiones al usuario o a terceros, es
necesario que un adulto supervise al usuario, especialmente en las primeras etapas
de uso. La bicicleta no dispone de frenos. La bicicleta se entrega desmontada. Antes
de proceder al montaje de la bicicleta, comprueba que el conjunto esté completo y que
las piezas no hayan sufrido dafos durante el transporte. Comprueba regularmente el
ajuste de todas las uniones atornilladas antes de montar en la bicicleta. Si alguna
pieza de la bicicleta estd agrietada o danada, sustitlyela inmediatamente.

WV ZN VN IIENIITSNINOR El patinete debe limpiarse con un pafio o una esponja
ligeramente humedecidos. No utilices detergentes ni disolventes. Protege el producto

de la humedad y de las temperaturas elevadas y muy bajas. Comprueba regularmente
el estado de los neumaticos del vehiculo.

Si aparecen grietas o los neumaticos estan desgastados, sustitliyelos por otros
nuevos para no poner en peligro la sequridad del nino. Comprueba periédicamente
el estado de las uniones atornilladas; todos los elementos deben estar bien
ajustados y apretados. Utiliza la caja de carton original para el transporte.
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Coloca la rueda delantera
en la horquilla y aprieta las
tuercas. Aseglrate de que
los ganchos de las arandelas
de seguridad estén en los
orificios correspondientes de
la horquilla.

Coloca la rueda trasera en la
horquilla y aprieta las tuercas.
Asegurate de que los ganchos
de las arandelas de seguridad
estén en los orificios de la
parte trasera del cuadro.

Pasa la horquilla por debajo del
cuadro, tal y como se muestra
en el esquema. Asegurate de
que la cubierta de plastico y el
anillo se encuentran encima y
debajo del cuadro

5

6

Introduce el manillar en el orificio
delantero del cuadro. Presta
atencion a la marca del manillar,
que indica la altura minima a la
que debe fijarse correctamente.
Ajusta, coloca correctamente el
manillar y aprieta la abrazadera.

Introduce el sillin en la tija.
Presta atenciéon a la marca
de la tija, que indica la altura
minima a la que debe fijarse
correctamente el sillin. Ajusta,
coloca correctamente el sillin y
aprieta la abrazadera.



FI - KAYTTOOHJE

Tasapainopyora on suunniteltu ulkoleikkeihin. Silla on erinomainen vaikutus lapsen
kuntoon, kehittad motorista koordinaatiota ja auttaa harjoittelemaan tasapainon
sailyttamista, mika helpottaa siirtymista myohemmin oikean polkupydran tai
potkulaudan kayttoon.

Ennen tuotteen kayttoa lue kayttoohjeen sisaltd huolellisesti ja sailyta kayttoohje
myohempaa tarvetta varten. Kayttoohjeen noudattaminen varmistaa tasapainopyoran
turvallisen kayton ja vaikuttaa sen kayttoikaan. Ajoneuvoa suositellaan yli 2-vuotiaille
lapsille, mutta erityista varovaisuutta on noudatettava alle 36 kuukauden ikaisten
lasten kanssa kokoamisessa kaytettavien tyokalujen ja pienten osien aiheuttamien
riskien vuoksi. Aikuisen tulisi suorittaa pyoran kokoaminen.

Tasapainopyoran kaytto on sallittu vain aikuisen henkilon valvonnassa. Taman
tuotteen kaytto edellyttaa tiettyja taitoja ja tietoja. Tuotetta pitaa kayttaa ikaan
sopeutettuna ja vain sen kayttotarkoituksen mukaisesti.

LGV RIIA[VM Lue alla olevat ohjeet ennen tasapainopydrdn kokoamista ja
kayttoa. Tasapainopyoraa pitad kayttaa tasaisilla, esteettomilla pinnoilla. Satula pitaa
asettaa siten, etta lapsen koko jalkapohja koskettaa alustaa.

VGOV Ei saa kayttaa katuliikenteessd, vesialtaiden laheisyydessa,
portaissa, Jyrkilla pinnoilla ja muissa onnettomuusvaaran aiheuttavissa paikoissa.

Tasapainopyoran kaytto edellyttaa jatkuvaa aikuisen henkilon valvontaa. Ajon aikana
on kaytettava lisasuojaimia, eli kyparaa, kasineita, kyynar- ja polisuojia.

Vain yksi lapsi, jonka enimmaispaino on enintaan 20 kg, saa kayttaa tasapainopyoraa
kerrallaan (pydraa ei saa ylikuormittaa). Setti sisaltda pienia osia. On olemassa
tukehtumisvaara. Pyoran kayton aikana tulee noudattaa erityista varovaisuutta.
Kaatumisten tai tormaysten valttamiseksi, jotka voivat aiheuttaa vammoja
kayttajalle tai kolmansille osapuolille, on valttamatonta, etta aikuinen valvoo pyoran
kayttoa, erityisesti kayton alkuvaiheessa. Pyorassa ei ole jarruja. Pyora toimitetaan
kokoamattomana. Ennen kuin ryhdyt tasapainopyoran kokoamiseen, tarkista setin
taydellisyys ja varmista, etta yksittaiset osat eivat ole vaurioituneet kuljetuksessa.
Tarkista saannollisesti kaikkien ruuviliitosten kireys ennen ajon aloittamista. Jos
tasapainopyoran osissa on halkeamia tai vaurioita, vaihda ne valittomasti uusiin.

Pyora on puhdistettava kevyesti kosteutetulla liinalla tai
sienella. Ei saa kayttaa pesuaineita ja liuottimia. Tuote pitaa suojata kosteudelta seka
korkeiltajaerittainmataliltalampatiloilta. Tarkistasaannollisestipyorankumirenkaiden
kunto. Jos esiintyy halkeamia tai renkaat ovat kuluneet, vaihda ne uusiin, jotta ne eivat
uhkaa lapsen turvallisuutta. Tarkista saannollisesti ruuviliitosten kunto, kaikkien osien
pitaa olla hyvin yhteensopivia ja kiristettyja. Kayta kuljetukseen alkuperaispakkausta.
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Laita etupyora haarukkaan Laita takapyora haarukkaan ja ~ Tyonna haarukka alhaalta

ja kiristd mutterit. Varmista,
etta aluslevyjen hakaset ovat

kiristd mutterit. Varmista, ettd
aluslevyjen hakaset ovat niille

runkoputken lapi, kuten kuvassa
on esitetty. Varmista, etta

niille tarkoitetuissa haarukan  tarkoitetuissa takahaarukan  runkoputken yla- ja alapuolella
rei'issa. rei'issa. on muoviholkki ja -rengas.
5 6
Tyonnd  ohjaustanko rungon Tyonna satula rungon
etuputkeen. Huomioi satulaputkeen. Huomioi
ohjaustangossa oleva merkki, satulan putkessa oleva

joka osoittaa minimikorkeuden,
Jolle se on kiinnitettava, jotta se
olisi oikein asennettu. Saada,
aseta ohjaustanko oikein ja
kirista puristuskiinnike.

merkki, joka osoittaa satulan
kiinnityskorkeuden, jotta se
olisi oikein Kkiinnitetty. Saada,
aseta satula oikein ja kirista
puristuskiinnike.



FR - MANUEL DE LUTILISATEUR

La draisienne est congue pour les activités de plein air. Elle a une bonne influence
sur la coordination de I'enfant, apprend I'équilibre et facilite I'utilisation d'un vélo
ou d'une trottinette par I'enfant. Avant l'utilisation, veuillez lire les instructions du
manuel et conservez-les pour un usage ultérieur. Le respect des instructions permet
d'utiliser la draisienne en toute sécurité et d'en assurer la durabilité. La draisienne
est recommandée pour les enfants de plus de 2 ans, bien qu'il soit conseillé de faire
preuve d'une plus grande prudence a l'égard des enfants de moins de 36 mois en
raison du risque d'étouffement lié a la présence de petites pieces et d'outils utilisés
lors de I'assemblage qui doit étre effectué par un adulte. Lutilisation de la draisienne
n'est autorisée que sous la surveillance d'un adulte. L'utilisation de ce produit requiert
certaines compétences et connaissances.

Le produit doit étre utilisé en fonction de I'age et uniquement dans le but pour lequel
il a été congu.

NIRRT E O NS 0\ L= Veuillez lire les instructions du manuel avant

linstallation et l'utilisation de la draisienne. La draisienne doit étre utilisée sur des
surfaces planes et sans obstacles. La selle doit étre positionnée de maniére a ce que
les enfants aient toujours un pied plat en contact avec la surface.

Ne pas utiliser dans une zone de circulation, a proximité de réservoirs,
d'escaliers, de zones escarpées et de tous les endroits présentant un risque d'accident.
Lors de l'utilisation de la draisienne, |a surveillance constante d'un adulte est requise.
Lors de la conduite, l'utilisation de mesures de sécurité supplémentaires telles que le
casque, les gants, les protections des genoux et des coudes est nécessaire.

Ladraisienne est congue pour un utilisateur unique dont le poids maximal n'excéde pas
20 kg (ne pas surcharger la draisienne). L'ensemble contient de petites piéces. Il existe
un risque d'étouffement. Soyez trés prudent lors de I'utilisation. Pour éviter les chutes
ou les collisions causant des blessures a l'utilisateur ou a des tiers, la surveillance
d'un adulte est nécessaire, en particulier dans les premiéres phases d'utilisation. La
draisienne n'a pas de freins. La draisienne est emballée démontée. Avant de monter
la draisienne, assurez-vous que le kit est complet et que les composants n'ont pas
été endommagés pendant le transport. Vérifiez régulierement I'ajustement de tous
les raccords boulonnés avant de prendre la route. En cas de fissures ou de piéces
endommagées de la draisienne, remplacez-les inmédiatement par des piéces neuves.

La draisienne doit étre nettoyée avec un chiffon
ou une éponge humide. Ne pas utiliser de détergents ou de solvants. Protéger
le produit de I'humidité, des températures élevées et trés basses. Vérifier
régulierement I'état des pneus du véhicule. S'il y a des fissures, si les pneus sont
usés, veillez a les remplacer par des pneus neufs afin d'assurer la sécurité de
I'enfant. Vérifiez régulierement |'état des raccords vissés, tous les composants

doivent étre bien ajustés et serrés. Pour le transport, utilisez le carton dorigine.
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FR - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

L2

Placez la roue avant dans
la fourche et serrez les
écrous. Assurez-vous que
les crochets des rondelles de
blocage sont placés dans les

Mettez la roue arriére dans la
fourche et serrez les écrous.
Assurez-vous que les crochets
des rondelles de blocage sont
placés dans les trous prévus

Poussez la fourche par le bas
a travers le cadre, comme
indiqué sur le schéma.
Assurez-vous quil y a un
capuchon et un anneau en
plastique au-dessus et au-

trous prévus a cet effet dans  a cet effet a l'arriére du cadre.

la fourche.

5

Insérez le guidon dans le trou
avant du cadre. Prenez note du
repére sur le guidon indiquant
la hauteur minimale a laquelle
il doit étre correctement fixé.
Ajustez le guidon au centre et
serrez le collier.

dessous du cadre.

6

Installez la selle dans la tige de
selle. Prenez note du repére sur la
tige de selle indiquant la hauteur
minimale a laquelle elle doit étre
correctement fixée. Ajustez la
selle au centre et serrez le collier.



To modnAato Looppomiag elval oxeémousvo yua II(ll)(VlGl o€ szTaleouc
XWPOUG. BEATLWVEL TNV PUOLK) KATAGTAON TOU TLALBLOY, AVATITUOOEL TNV KIVATLKN
OUVTOVlGTlKOTnT(l d1ddokel TV looppomu yevovoq mou Ba JleukoAUveL TN
HETEMELTA PETABAON OF «TPAyHATIKO» OSAAATO F) OKOUTED.

Mpwv and m™m xpnon TOU npowvmq, 5[(1[3(]0T8 QUTEC TIG oénytsq Kat Lpu)\uETe TIG yLd
HEANOVTIKN Xprion, kaBwg n Tpnon Twv 8a eEacpalioet TNV acpakr) xprnon Tou
noén)\aTou kat Ba emnpeacet Tn dlapkeLa Zwng Tou. To noén)\aTo ouvioTaTat ywa
nadid dvw Twv 2 ETWY, WOTOG0 cUVLETATAL LOLaiTEPN TPOCOXH yia atdid nAkiag
KATW Twv 36 unvwy, )\éyw TWV KLVdOVWV ov cuvaEovTal Je TV tapouasia epyaleiwv
KaL PIKPWV €§APTNRATWY TIOU XpNOLUOToLo0VTaL KATd T cuvappoAdynen, n omoia
TIPETEL VA YiVETAL ATO EVAAIKA.

H xpnon TOU MOdNAATOU 8TllTp8Tl8T(ll HOVo umo TNV eMiBAeyn svn}\u(u H xpron
aUTOU TOU MPOTOVTOG AMALTEL GUYKEKPLPEVEG DEELOTNTEG KAl YVWOELS. To Tpotov
TPEMEL va XprotponoLeiTat avdhoya pe TV NAWKia Kat anokAELOTIKA oOppwva pe
TOV TIPOOPLOHO TOU.

AlaBdoTe TIG TAPAKATWL 03NYiES TPLV TIPOXWPIIOETE
0T OuVappoAOYNoN Kat Tn Xpron Tou modnAdtou. To modnAato mMpEMEL va
Xpnowonoleital oe eminedeq empdveleg ywpig epnodia.  To oéha mpémet va
puBpLoTEL £TOL WOTE To TSl va £XeL EMagn e To £6apog pe OAN TV empdveld
TOU T0JLOV.

[1POEIAOMOIHIEL!: Rl \Aae xpnotponowns o€ KUK}\ocpopLa KovTd o€ vddTiva
OwHaTA, OKAAEG, QMOTOMEG emupaveleq kat GAAa pepn Tou evdéxeTar va

6nuloupynoouv K1v6uvo aTuxnpaToq Katd mn xprion TOU oxnHarog (lTl(llTSlT(ll
ouvexng emipAeyn anod quALKa Karda Tnv odnynon mpénet va Xpr]Ol[JOTIOlSlTS
npooeeTu péoa TpO0oTaGLag, ONWG: Kpavog, yavnu TlpOOT(]TSUTlKClYl(l TOUG AYKWVEG
KatTa yovam To modnAato npooptZsml yla €vav XpnoTn Pe PEyLoTo Bapoc; Tiou dev
uneppaivet Ta 20 kg (unv UI'[Sp(pOpTwVSTS TO noén)\aTo) To oet naptsxm ulea
SEaanuaTa Yrtapxel Klvbuvoq TVLyHoV. K(lT(l ™ xpnon TOU noﬁn)\aTou TpEMEL
va gioTe 10laitepa mpooeKTIKoi. MNa va anopuyeTe mwoslq n ouprouosm Tou
HTopEi va npoxu}\soouv Tpuupunouo oTov xpnoTn n o€ TpiToug, ivat anapairnTn
n smB)\sq)n ano evn)\lka €l0lKA oTa apylkd oTddia xpnong. To noﬁn)\aTo Ogv
dlaBETEL cppevo To modnAaro napadideTal oe anoouvappo}\ovnusvn KaTaomon
Mpw mpoxwpnoeTe oTn ouvappoAoynon Tou modnAdrou, EAEyETe TV TANPOTNTA
TOU OET KaL Qv Ta PEPOvVWYEVa e§apTRpara Gev €XouV LMOOTEL NpLd Katd T

sm(popu E}\syxsm T(lKTlK(l 1| 0Tspswon OAwV Twv Blﬁwrwv OLVOEOEWV TIPLY
amno Tnv 06nyn0n pX> nsmewor] pwyuwv N {nUwwv og eEapTrpara Tou odnAdTov,
QVTIKATAOTAOTE T apEoWG PE KawvoupyLa.

d To nodAaro mpémet va kabapiZeTal pe éva ehappuig
Uypo Tavi N opouyyapt. an XPNOLHOTOLEITE  AMOPPUTLAVTIKA Kat SLaAUTIKA.
[pooTaTEVLOTE TO TPOLOV AMO TNV LYPAsia Kat TIG UPNAEG Kat TOAD XapNAEG
Beppokpaoieg. E}\syxsm TClKTlKCl ™mv KuTuomon TWV ENACTLIKWV TOU noén}\aTou

Edv umdpxouv pwypég i Ta €AAOTIKA ival PBApPEVE, QVTIKATAOTAOTE Ta pe
KawoupyLa, woTe va pnv BEToLV 0€ Kivduvo TV aopalela Tou atdov. E)\ev)(STe
TAKTIKA TNV KaTaoTaon Twv BLdwTwv ouvdéoewv. OAaTagtapTiparanpenevagivat
KahdTomoBeTnpévakatoplyeva. latn peTapopd, XpnOLHOMOLNOTE TO APXLIKO KOUTL.



GR - KATAAOTOX E=APTHMATQN
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TomoBETAGTE TOV PTPOCTIVO
TpOX0 ot OlXdAa  Kat
opiETe  TIG  magada.
BeBaiwBeite OTL ot yavriol
OTIG aOPaALOTIKEG PODENES
BpiokovTal GTIG QVTLOTOLXEG
OmEG TG dLxdAag.

TonoBeTNOTE TOV MiOW TPOXO 0TN
SuxdAa kat opiEre TIg A padia..
BeBawwBeite 0Tl oL yavtlol
OTIC TIPOOTATEUTIKEG PODENEG
BpiokovTal 0TIG aVTIOTOLXEG OTEG
0TO oW pPEPOG Tou TAataiov.

5

MepdoTe To TLPOOVL AT KATW
péca amd TO MAaiolo, OTMWE
paivetat  oto  Sdypappa.
BeBaiwBeite OTL mAvw Kat
KATW amno To m\aiolo umdpxet
MAQOTIKO  KAAvppa  Kat
dakTOALOG.

6

TomoBETAGTE TO TIHOVL GTNV PUTPOCTIVA
omj Tou mAawsiou.  Tpoce€Te
TN onpaven o0To TIWHOVL, N omoia
unodelkviel To €NAXLOTO UYOG OTO
omoio MPEMeEL va 0TEPewOel owoTd.
Pubuiote, TOMOBETNOTE OWOTA TO
TIHOVL KaL 0QIETE TN OPLYKTAPA.

TomoBeTOTE TN GENA 0TN Bdon TG
oéhag. lMpoo€ETe Tn onpavon oTn
Bdon Tng o€Aag, n onoia UTOJEIKVOEL
T0 €AdXL0TO VYo 0TO omoio MpEmel
va oTepewdel owoTd n  oéha.
PuBuiote, TOmMOBETAOTE OWOTA TN
0é\a KaL opiETE TO OPLYKTAPA.



HR - PRIRUCNIK ZA UPORABU

Bicikl za utrke je namijenjen za aktivnosti na otvorenom. SavrSeno utjece na stanje
djeteta razvija koordinaciju, u¢i ravnotezu, Sto znatno olakSava kasnije prijelaz na
‘pravi’ bicikl ili skuter.

Prije koriStenja ovog proizvoda, obratite paznju na sadrzaj prirucnika, spremite ga za
kasniju uporabu. Uskladenost osigurava sigurno koristenje bicikla i ima utjecaj na
njegov vijek trajanja. Bicikl se preporucuje za djecu iznad 2 godine, iako je poZeljno
da se bude oprezne u odnosu na djecu mladu od 36 mjeseci starosti, zbog rizika
povezanih s prisutnos¢u alata i malih dijelova koji se koriste za vrijeme montaze, koja
se pak mora obavljati od strane odrasle osobe. Koristenje bicikla je dozvoljeno samo
uz nadzor odraslih osoba. KoriStenje ovog proizvoda zahtijeva odredenu vjestinu
i znanje. Koristite proizvod u skladu s dobi, a iskljucivo u skladu s njegovom namjenom.

NAEINGRIYSNE Molimo, proditajte priruénik prije instalacije i koriStenje
bicikla. Bicikl se mora koristiti na ravnim povrsinama bez prepreka. Sjedalo treba biti
posta;/Ijeno na takav nacin da bi dijete imalo kontakt sa zemljom cijelom povrSinom
stopala.

Ne Koristiti u prometu, u blizini vodenih povrsina, stepenica, strmih
podrucja I na drugim mjestima koja bi mogla predstavljati opasnost od nezgode. Kada
koristite vozilo potreban je stalni nadzor odrasle osobe. Kada djeca voze, koristenje
dodatnih mjera sigurnosti, tj. kacige, rukavica, jastuciéa za laktove i i koljena je
neophodno. Bicikl je dizajniran za jednog korisnika s najve¢om dopustenom tezinom
koja nikako ne prelazi 20 kg (ne preopteretiti bicikl). Komplet sadrzi male dijelove.
Postoji opasnost od guSenja. Tijekom uporabe treba biti jako oprezan. Kako bi izbjegli
padovi ili sudari te ozljede korisnika ili tre¢ih osoba, potrebno je osiguranje od strane
odrasle osobe, posebno u ranim etapama koristenja.

Bicikl nema kocnice. Bicikl se dostavlja u rastavljenoj formi. Prije montaZe bicikla
provjerite potpunost kompleta i da li pojedine komponente nisu oStecene tijekom
prijevoza. Redovito provjeriti stanje na svim vijcima na spojevima prije voznje. Ako
postoje pukotine ili oStecenja dijelova bicikla - odmah ih zamijenite novima.

Bicikl treba istiti vlaznom krpom ili spuzvom. Ne koristite
deterdZente ili otapala. Proizvod treba $tititi od vlage i visoke i vrlo niske temperature.
Redovito provjeravajte stanje guma na vozilu. Ako postoje pukotine, gume su stare,
osigurajte da ih se zamijeni novima kako se ne bi ugrozila sigurnost djeteta. Redovito
provjeravajte stanje vijcanih spojeva, sve komponente trebaju biti dobro zategnute.
Za prijevoz, koristite originalnu kutiju.



HR - POPIS KOMPONENTI
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HR - UPUTE ZA SASTAVLJANJE
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Umetnite prednji kotac u vilicu
i zategnite matice. Pazite
da kuke na osiguracima/
podloscima budu u svojim
predvidenim rupama u vilici.

Umetnite straznji kotac u vilicu
i zategnite matice. Pazite
da kuke na osiguracima/
podloscima budu u svojim
predvidenim  rupama na
straznjoj strani vilice.

Gurnite vilicu odozdo kroz
okvir, kao §to je prikazano
na dijagramu. Provjerite je li
plasticna kapica i prsten iznad
1ispod okvira.

Umetnite upravljac uprednjurupu
na okviru. Obratite pozornost
na oznaku na upravljacu koja
pokazuje  minimalnu  visinu
na kojoj mora biti ispravno
pricvrscen. Podesite upravlja¢
u sredinu i zategnite stezaljku.

Umetnite sjedalo u cijev sjedala.
Obratite pozornost na oznaku
na Stangi sjedala koja pokazuje
minimalnu  visinu na  kojoj
mora biti ispravno pricvr§éena.
Podesite sjedalo na sredinu
i zategnite stezaljku.



HU - HASZNALATI UTMUTATO

Alabbal hajtés bicikli szabad ég alatti jatékra szolgal. Nagyon jo hatassal van a gyermek
fizikai alloképességére, fejleszti a mozgaskoordinaciojat és egyensulyérzését, igy
konnyebben tud majd valtani pedalos biciklire vagy rollerre.

A termék haszndlata el6tt figyelmesen olvassa el a jelen hasznalati Gtmutatét,
és tartsa meg arra az esetre, ha a késdébbiekben sziiksége lenne ra. A benne lévé
eldirasok betartasa noveli a bicikli biztonsagos hasznalatat és hosszu élettartamat.
A kerékpart 2 éves kortol ajanljuk, de a 36 honapos kor alatti gyermekek esetében
kiilonos figyelemmel jarjon el a szereléshez sziikséges szerszamok és kis részekre
valo tekintettel. A bicikli 6sszeszerelését feln6tt személynek kell végeznie. A biciklit
a gyermekek kizardlag feln6tt személy feliigyelete alatt hasznalhatjak. A termék
hasznélatahoz sziikség van bizonyos képességekre és tudasra, ezért azt csak a
megfelelé korban lehet szabad hasznalni. Kizarélag a rendeltetésének megfeleléen
szabad hasznalni.

A bicikli dsszeszerelésének és hasznalatanak megkezdése
elott figyelmesen olvassa el a jelen tajékoztat6t. A biciklit sima, akadalymentes
terepen szabad csak hasznalni. Az iilést olyan magasra kell allitani, hogy a gyerek
rajta iilve a teljes talpaval a foldre tudjon allni.

Tilos kozdton, viztarozok, lépcsd, meredek felszinek és mas
balesetveszélyes helyek kozelében, hasznalni. A bicikli hasznalata kozben kotelezé
eqy felnétt feliligyelete.

A bicikli hasznalata kozben tovabbi biztonsagi eszk6zok hasznalata ajanlott: pl.
bukésisak, védokeszty, konyok- és térdvédo. A biciklit egyszerre csak egy gyermek
hasznalhatja, maximalis terhelési suly 20 kg (tilos a biciklit tulterhelni). A készlet
kis részeket is tartalmaz. Fulladasveszély. A kerékpar hasznalata alatt fokozottan
ligyeljen biztonsagara. A gyermek felborulasanak vagy iitkozésének megel6zéséhez
felnGtt feliigyeletére van sziikség, foképp a kezdeti stadiumban, amikor a gyermek
ismerkedik a jarm({ hasznalataval. A kerékparon nincs fék. A bicikli szétszerelt
allapotban keriil leszallitasra. Az 6sszeszerelés el6tt ellendrizze, hogy az 6sszes elem
a csomagolasban talalhaté-e, és azok a szallitds soran nem sériiltek-e. Hasznalat
el6tt rendszeresen ellendrizze a csavaros csatlakozasok szorossagat. Amennyiben
torést észlel, vagy ugy latja, hogy a bicikli valamelyik része megrongalddott, azonnal
cserélje ki a rossz alkatrészt jra.

LISYANIES N CUERNIEGTSSE A biciklit enyhén nedves torlGkendével vagy
szivaccsal tisztitsa. Ne hasznaljon tisztitdszereket és oldoszereket. Ovja a terméket

nedvességtol, valamint a szélsoségesen magas, illetve alacsony hémérsékletektol.
Rendszeresen ellendrizze a bicikli kerekeinek allapotat. Amennyiben horpadast
észlel, vagy ugy talalja, hogy nagyon elhasznaltak, cserélje ki oket djakra, hogy
biztositsa a gyermek biztonsagos kozlekedését. Rendszeresen ellenérizze a csavaros
csatlakozasok allapotat, ellendrizze, hogy a részek jél illeszkednek egymashoz, és
szorosan meg vannak-e hdzva. A kerékpar szallitdasahoz hasznalja az eredeti karton
csomagolast.



HU - ALKATRESZLISTA
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Helyezze be az elsé kereket
a villdba, és huzza meg
az anyakat.  Gy6z6djon
meg arrol, hogy a biztosité
alatétek horgal a villaban
lévé,  szamukra  kijelolt
lyukakban vannak.

Helyezze be a hétsé kereket
a villdba, és huzza meg az
anyakat.  Gy6z6djon  meg
arrol, hogy a biztosité alatétek
horgai a villa hatsé részén 1évé,
szamukra kijelolt lyukakban
vannak.

Tolja a villat alulrél felfelé
a vazon keresztiil, ahogy az
abran lathatd. Gy6z6djon meg
arrol, hogy van egy mianyag
kupak és egy gydird a vaz felett
és alatt is.

5

lllessze be akormanytavazeliilsé
nyilasaba. Vegye figyelembe
a kormanyon Iévo jelolést, amely
aminimalis magassagot mutatja,
ahol azt megfeleléen rogziteni
kell. Allitsa a kormanyt kozépre,
és hlizza meg a hilincset.

6

lllessze be a nyerget
a nyeregcsobe. Vegye figyelembe
a nyeregcsovon lévo jeldlést, amely
a minimalis magassagot mutatja, ahol
azt megfeleléen rogziteni kell. Allitsa
a nyerget kozépre, és huzza meg
a hilincset.



IT - ISTRUZIONI PER LUSO

La bicicletta di equilibrio & destinata al gioco all'aperto. Influisce perfettamente sulla
salute fisica del bambino, sviluppa la coordinazione motoria, insegna l'equilibrio, che
facilitera il cambiamento successivo in una bici 'vera' o un monopattino.

Prima di utilizzare il prodotto leggere le istruzioni per l'uso e conservarle per l'uso
successivo. |l rispetto di questa regola garantira la sicurezza dell'uso della bicicletta
e influenzera la sua durata. Il veicolo & raccomandato per i bambini di eta superiore
ai 2 anni, tuttavia si raccomanda particolare cautela nei confronti di bambini di eta
inferiore ai 36 mesi a causa dei rischi connessi alla presenza di strumenti e piccole
parti utilizzate durante l'assemblaggio, che dovrebbe essere esequito da un adulto.
L'uso della bicicletta & consentito solo sotto la sorveglianza di un adulto. L'uso di
questo prodotto richiede una certa abilita e conoscenza. Il prodotto deve essere usato
in base all'eta e solo come previsto.

Leggere le istruzioni riportate di sequito prima di iniziare
ad assemblare e utilizzare la bicicletta. La bicicletta deve essere utilizzata su superfici
piane e senza ostacoli. Il sedile deve essere posizionato in modo che il bambino abbia
contatto con il pavimento per tutta la superficie del piede.

mamm%m Non utilizzare nel traffico stradale, vicino ai bacini idrici, scale,
superfici ripide e altri luoghi che possono comportare un rischio di incidente. Durante
l'uso del veicolo & necessaria una costante sorveglianza di un adulto. Durante la corsa,
utilizzare dispositivi di protezione supplementari: casco, guanti, protezioni per gomiti
e ginocchia. La bicicletta & destinata ad un singolo utente con un peso massimo non
superiore a 20 kg (non deve essere sovraccaricata). Il kit contiene piccole parti. C'¢
gfn ri_sctllio di soffocamento. Occorre prestare particolare attenzione quando si utilizza
il veicolo.

Al fine di evitare cadute o urti che causino lesioni all'utente o a terzi, & necessario
I'accompagnamento di un adulto, in particolare nelle fasi iniziali di utilizzo. La
bicicletta non ha freno. La bicicletta & da assemblare. Prima di iniziare I'assemblaggio
della bicicletta, controllare che il set sia completo e che le parti non siano state
danneggiate durante il trasporto. Controllare regolarmente i collegamenti a vite
prima dell'uso. In caso di rottura o di danneggiamento di una parte della bicicletta -
sostituirla immediatamente con una nuova.

YRR SV =\VA[0]\Tog La bicicletta deve essere pulita con un panno o una
spugna leggermente umidi. Non usare detergenti o solventi. Proteggere il prodotto

dall'umidita e dalle temperature elevate e molto basse. Controllare regolarmente la
condizione degli pneumatici del veicolo.

Se ci sono delle crepe, gli pneumatici sono usurati, devono essere sostituiti
per non compromettere la sicurezza del bambino. Controllare regolarmente
la condizione dei collegamenti a vite, tutti i componenti devono essere
ben montati e serrati. Utilizzare il cartone originale per il trasporto.



IT - ELENCO DEI COMPONENTI
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IT - ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
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Mettere la ruota anteriore
sulla forcella e serrare i dadi.
Assicurarsi che i ganci nelle
rondelle di bloccaggio siano
inseriti in appositi fori nella
forcella.

Mettere la ruota posteriore
sulla forcella e serrare i dadi.
Assicurarsi che i ganci nelle
rondelle di bloccaggio siano
inseriti in appositi fori sul retro
del telaio.

Passare la forchetta dal
basso attraverso il telaio,
come mostrato nello schema.
Assicurarsi che ci sia una
copertura di plastica e un
anello sopra e sotto il telaio.

5

6

Inserire il manubrio nel foro anteriore
del telaio. Prestare attenzione al
contrassegno sul manubrio che
indica l'altezza minima a cui deve
essere  fissato  correttamente.
Posizionare, regolare il manubrio,
quindi stringere il morsetto.

Inserire la sella nel reggisella.
Prestare attenzione al contrassegno
sul reggisella che indica laltezza
minima alla quale la sella deve
essere  fissata  correttamente.
Posizionare, regolare correttamente
la sella, quindi stringere il morsetto.



LT - NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Balansinis dviratis skirtas naudojimui lauke. Jis lavina vaiko koordinacijg, pusiausvyra,
palengvina dviracio ar paspirtuko naudojimo pradzig. Prie§ naudodami perskaitykite
naudojimo instrukcijg Ir iSsaugokite jg ateiciai. Instrukcijy laikymasis leis saugiai
naudoti dviratj ir uztikrins jo ilgaamziskuma. Balansinis dviratis rekomenduojamas
vyresniems nei 2 mety vaikams, bet rekomenduojama buti itin atsargiems naudojant
vaikams iki 36 ménesiy amziaus dél pavojaus uzspringti, kuris kyla dél smulkiy detaliy
ir jrankiy, naudojamy surinkimo mefu, kurj turi atlikti suaugusysis. Dviraciu vaziuoti
ziniy.

Gaminj reikia naudoti atsizvelgiant j amziy ir tik pagal numatytajq paskirtj.

S\AGENNOIYIYSRLY Pries jrengima ir dviracio naudojimg perskaitykite naudojimo
instrukcijg. Dviraciu vaziuoti butina ant lygiy pavirsiy, be kliu¢iy. Sédyné turéty buti
sureguliuota taip, kad vaikas galéty bet kada padéti koja ant Zemes..

Nevaziuokite dviraiu transporto priemoniy eisme, $alia vandens
talpyqu Ialptu _staciy slaity ar kity viety, kurios gali kelti nelalmlngo atsitikimo
deéveti paplldomas apsaugos priemones: Salma, pirstines, antkelius ir antalkainius.
Dviratis skirtas vienam naudotojui, kurio svoris nevirsija 20 kg (nevirsykite dviracio
apkrovos). Komplekte yra smulkiy detaliy. Pavojus uzspringti. Bikite itin atsargis
naudojimo metu. Siekiant iSvengti parkritimo ar atsitrenkimo, kuris gali suzaloti patj
dviratininkg arba kitus asmenis, reikalinga suaugusiojo prieZitira, ypa¢ naudojant
pirmg kartg. Dviratis neturi stabdziy. Dviratis supakuotas nesurinktas. Pries
montuodami dviratj, patikrinkite, ar komplektas yra pilnas, ir ar jo dalys nebuvo
pazeistos transportavimo metu. Prie§ vaziuodami reguliariai tikrinkite, ar visi varztai
tinkamai priverzti. Esant jtrikimams ar paZeistoms dviracio dalims, nedelsiant
pakeiskite jas naujomis.

Dviratj reikia valyti drégna $luoste arba kempine. Nenaudokite
valikliy ar tirpikliy. Saugokite gaminj nuo drégmés, auksty ir labai Zemy temperatary.
Reguliariai tikrinkite dviracio padangy bikle. Jei yra jtrikimy, padangos nusidévéjo,
nepamirskite jy pakeisti naujomis norédami uztikrinti vaiko sauguma. Reguliariai
tikrinkite, ar varztai tvirtai priverzti, visos detalés turi buti gerai pritvirtintos ir
priverztos. Transportavimui naudokite originalig déZe.



LT - KOMPONENTY SARASAS
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LT - SURINKIMO INSTRUKCIJOS
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|dékite priekinj ratg j Sake

ir

poverZliy  kabliukai  yra  kabliukai
numatytose angose Sakeéje.

|dékite galinj ratg j Sake ir  Stumkite Sake per rémg

priverzkite verZles.  priverzkite verzZles. Jsitikinkite, i apaCios, kaip parodyta
Jsitikinkite, kad fiksavimo  kad i

5

|kiskite vairg | priekine rémo
anga.  Atkreipkite  démes;j
j zyme ant vairo, nurodancig
minimaly aukstj, kuriame jis
turi buti tinkamai pritvirtintas.
Sureguliuokite vairg per vidurj ir
priverzkite spaustuka.

angose Sakés gale.

poverzliy  diagramoje. |sitikinkite,
numatytose  kad vir§ rémo ir po juo yra

plastikinis dangtelis ir ziedas.

6

Jkiskite balng | balnelio vamzd;.
Atkreipkite démesj | Zyme ant
balnelio atramos (arba vamzdzio),
nurodancig minimaly aukstj, kuriame
jis turi buti tinkamai pritvirtintas.
Sureguliuokite balng per vidurj ir
priverzkite spaustuka.



LV - LIETOTAJA INSTRUKCIJA

Balsansa velosipeds ir paredzets speléSanai briva daba. Tas lieliski ietekme bérna
fizisko sagatavotibu, attista kustibu koordinaciju un maca dzsvaru, kas velak
atvieglos pareju uz “istu” velosipedu vai skrejriteni.

Pirms produkta lietoSanas, uzmanigi iepazistieties ar instrukciju un saglabajiet to
turpmakai uzzinai. Tas noradijumu ievéro$ana nodrosinas velosipéda droSu lietoSanu
un ietekmes ta kalpoSanas laiku. Transportlidzeklis ir ieteicams bérniem, kas vecaki
par 2 gadiem, tomer 1pasa piesardziba ir jaievero attieciba uz bérniem, kas jaunaki
par 36 menesiem, nemot vera riskus, kas saistiti ar montazas laika izmantotajiem
instrumentiem un mazajam detalam, kuru montazu javeic pieaugusajai personai.
Velosipeda lietoSana ir atlauta tikai pieaugusas personas uzraudziba. St produkta
lietoSanai ir nepiecieSamas noteiktas prasmes un zinasanas. Produkts jalieto
atbilstoSi vecumam un tikai ta paredzetajam merkim.

SVALLINZIVVTURIWY Pirms velosipeda montazas un lietosSanas, izlasiet So
Instrukciju. Velosipeds jalieto uz idzenam virsmam bez Skersliem. Sedeklis janovieto
ta, lai berna pedas visa virsma biitu saskare ar gridu.

Nelietojiet satiksmes apstaklos, idens, kapnu, stavu virsmu vai citu
vietu tuvuma, kur pastav negadijumu risks. Lietojot transportlidzekli, nepiecieSama
pastaviga pieaugusas personas uzraudziba. Braucot, jalieto papildu aizsarghdzek|us,
piem.: kivere, cimdi, elkonu

un celu aizsargi. Velosipeds ir paredzets vienam lietotajam ar maksimalo svaru 20 kg
(velosipedu nedrikst parslodzit). Komplekta ir sikas detalas. Pastav aizriSanas risks.
Lietojot transportlidzekli, jaievero pasa piesardziba.

Lai izvairitos no kritieniem vai sadursmem, kas var izraisit lietotaja vai treSo personu
traumas, pieauguso uzraudziba ir butiska, pasi lietoSanas sakumposma. Velosipedam
nav bremZu. Velosipéds tiek piegadats izjaukta veida. Pirms velosipeda montazas
parbaudiet, vai komplekta ir visas detalas un vai tass transporteéSanas laika netika
bojatas. Pirms brauks$anas regulari parbaudiet visu skruvju savienojumu piemeérotibu.
Ja kadas velosipeda detalas ir saplaisajusas vai bojatas, nekavejoties nomainiet tas
ar jaunam.

TIRISANA UN APKOPE: Velosipeds jatira ar viegli mitru dranu vai sukli. Nelietojiet
loti zemas temperaturas. Requlari parbaudiet transportlidzekla riepu stavokli.

Jairplaisasvairiepasirnolietotas, noteiktinomainiettasarjaunam, laitasneraditudraudus
berna drosibai. Regulari parbaudiet skriivju savienojumu stavokli; visiem elementiem
jabttlabiuzstaditiemunpieskriivetiem. Transportesanailietojietoriginalokartonakasti.
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Novietojiet priekSgjo _riteni
uz daksas un pieskrivejiet

uzgrieznus.  Parliecinieties,
vai  aki stiprinasanas
paplaksnes atrodas tiem

paredzetajas daksSas atveres.

Novietojiet aizmugurgjo riteni
uz dakSas un pieskruvejiet
uzgrieznus. Parliecinieties, vai
aki stiprinasanas paplaksnes
atrodas tiem paredzétajas
atveres ramja aizmugure.

Levietojiet dak$u caur rami
no apakSas, ka paradits
diagramma. Parliecinieties, vai
ramja augSpusé un apakSpusée
ir plastmasas uzlika un
gredzens.

5

6

Levietojiet stiri ramja prieksgja
atvere. Pievérsiet uzmanibu
atzZimei uz stires, kas norada
minimalo augstumu, kada ta
pareizi jauzstada. Noregulgjiet,
pareizi novietojiet sturi un
pieskriivejiet skavu.

Lebidiet sedekli sedekla statn.

Pieversiet uzmanibu atzimei
uz sédekla statpa, kas norada
minimalo  augstumu,  kada
sedeklis  pareizi  jauzstada.

Noregulgjiet, pareizi novietojiet
sedekli un pieskruvejiet skavu.



NL - GEBRUIKSAANWIJZING
De loopfiets Is bedoeld voor buitengebruik. De fiets heeft een zeer gunstige invioed

op de conditie van het kind, bevordert de motorische codrdinatie en leert balans te
houden zodat het later makkelijker wordt om over te stappen op een ‘echte’ fiets of
step.

Lees voorafgaand aan gebruik van het product de gebruiksaanwijzing en bewaar
deze om later te kunnen raadplegen. Naleving van de gebruiksaanwijzing garadeert
veilig gebruik van de fiets en verlengt de levensduur. Het voertuig is aanbevolen voor
kinderen vanaf 2 jaar. Daarbij is speciale voorzichtigheid geboden wanneer het kind
jonger dan 36 maanden is, dit vanwege de risico's in verband met de aanwezigheid van
gereedschappen en kleine onderdelen die worden gebruikt tijdens de montage. Deze
moet worden verricht door een volwassene.

Gebruik van de fiets is alleen toegestaan onder toezicht van een volwassene. Om het
product te gebruiken, zijn specifieke vaardigheden en kennis vereist. Het product mag
alleen gebruikt worden door mensen met de juiste leeftijd en uitsluitend zoals beoogd.

Lees de onderstaande instructies voordat u overgaat
tot montage en gebruik van de fiets. De fiets moet worden gebruikt op platte
ondergronden zonder hindernissen. Het zadel moet zo worden afgesteld dat het kind
met de hele voetzool contact kan maken met de grond.

Niet gebruiken in een drukke straat, in de buurt van vijvers of
ander water, trappen, steile hellingen of op andere plekken waar risico op ongevallen
bestaat. Tijdens het fietsen is permanent toezicht door een volwassene vereist. Draag
tijdens het fietsen aanvullende veiligheidsmiddelen zoals een helm, handschoenen
en elleboog- en kniebeschermers. De fiets is bedoeld voor één gebruiker tegelijk
met een maximaal gewicht van 20kg (de fiets niet overbelasten). De set bevat kleine
onderdelen. Deze veroorzaken verstikkingsgevaar. Wees extra voorzichtig tijdens het
gebruik van de fiets.

Begeleiding door een volwassene is vereist om vallen en botsingen, met letsel van de
gebruiker of derden tot gevolg, te vermijden, met name wanneer het kind pas leert de
fiets te gebruiken. De fiets heeft geen rem. De fiets wordt in losse onderdelen geleverd.
Controleer voorafgaand aan montage of de fiets compleet is en of de afzonderlijke
onderdelen niet beschadigd zijn geraakt tijdens transport. Controleer regelmatig
of alle verbindingen goed vast zitten voordat de fiets gebruikt wordt. Gebarsten of
beschadigde onderdelen direct vervangen.

=N (e]INeRa\HeIN o] S5H5(0]U[oR De fiets reinigen met een vochtige doek of spons. Geen
schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen gebruiken. Bescherm het product tegen
vocht en extreme temperaturen. Controleer regelmatig de staat van de banden.

In geval van barsten of slijtage van de banden moeten deze direct worden
vervangen zodat de veiligheid van het kind niet in het geding komt. Controleer
regelmatig de staat van de boutverbindingen. Alle onderdelen moeten
goed passen en aangedraaid zijn. Gebruik voor transport de originele doos.



NL - ONDERDELENLLJST
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NL - MONTAGEHANDLEIDING

Breng het voorwiel aan in de
vork en draai de moeren vast.
Zorg dat de haken van de
onderleggers in de daarvoor
bestemde openingen in de
vork zitten.

Breng het achterwiel aan in
de vork en draai de moeren
vast. Zorg dat de haken van de
onderleggers in de daarvoor
bestemde openingen aan de
achterkant van het frame zitten.

5

Steek de vork van onderen in
het frame zoals getoond in het
schema. Zorg dat er een plastic
onderlegger en ring boven en
onder het frame zitten.

6

Steek het stuur in de voorste
opening van het frame. Let op
de markering op het stuur, die de
minimale hoogte voor correcte
montage aanduidt. Stel het stuur
af en draai de klem aan.

Schuif het zadel in de zitstang.
Let op de markering op de stang,
die de minimale hoogte voor
correcte montage aanduidt. Stel
het zadel correct af en draai de
klem aan.



NO - BRUKSANVISNING

Balansesykkelen er beregnet for utendgrsaktiviteter. Den forbedrer barnets
koordinasjon betydelig, utvikler motoriske ferdigheter og balanse og gjer det lettere
for barnet a begynne & bruke “en reell” sykkel eller sparkesykkel. Les bruksanvisningen
for bruk og oppbevar den for fremtidig bruk. Overholdelse av bruksanvisningen vil sikre
trygg bruk av sykkelen og dens holdbarhet. Balansesykkelen anbefales for barn over
2 ar, men det anbefales a veere ekstra forsiktig med barn under 36 maneder pa grunn
av fare knyttet til verktgy og sma deler som brukes under montering. Monteringen bgr
utfgres av en voksen.

Sykkelen kan kun brukes under tilsyn av en voksen. Bruk av dette produktet krever
visse ferdigheter og kunnskap. Produktet skal brukes i henhold til alder og kun
i samsvar med dets tiltenkte formal.

VILQN(CRINTROIINVSNo]\H Les bruksanvisningen for du monterer og bruker sykkelen.
Sykkelen ma brukes pa flate underlag uten hindringer. Setet skal festes slik at hele
barnas fgtter har hele tiden kontakt med underlaget.

Ikke bruk i trafikken, i naerheten av vannreservoarer, trapper, bratte omrader
og alle steder hvor det er fare for ulykker. Under bruk er det ngdvendig med konstant
tilsyn av en voksen. Under kjgring er det ngdvendig & bruke ekstra sikkerhetstiltak,
dvs. hjelm, hansker, kne- og albuebeskyttere.

Sykkelen er beregnet for brukere med en maksimal vekt pa 20 kg (ikke overbelast
sykkelen). Settet inneholder sma deler. Det er fare for kvelning. Vaer ekstra forsiktig
under bruk.

For & unngd fall eller kollisjoner som kan forarsake skade pa brukeren eller
tredjeparter, er det ngdvendig med tilsyn av en voksen, spesielt nar barnet begynner
a bruke produktet. Sykkelen har ingen bremser. Sykkelen leveres demontert. For du
monterer sykkelen, ma du kontrollere at settet er komplett og at komponentene ikke
er skadet under transport. Kontroller regelmessig at alle skrueforbindelser sitter
godt for sykling. Hvis det er sprekker eller skader pa noen deler av sykkelen, ma du
umiddelbart erstatte dem med nye deler.

RSN [eN[s A IN[ColeRI S0 NI [0]In}g Sykkelen ber rengjeres med en fuktig klut eller
svamp. Ikke bruk vaskemidler eller Igsemidler. Beskytt produktet mot fuktighet, hgye

og svaert lave temperaturer. Kontroller regelmessig tilstanden til kjgretgyets dekk.

Hvis deter sprekker eller dekkene er slitte, ma du bytte dem ut med nye for a sikre barnets
sikkerhet. Kontrollerregelmessigtilstandentil skrueforbindelser. Alle komponenter skal
passe godt og veere strammet. Bruk den originale kartongen til a transportere sykkelen.
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Sett forhjulet inn i gaffelen  Sett bakhjulet inn i gaffelen  Skyv  gaffelen  nedenfra

og stram mutrene. Pass pa
at krokene i laseskivene er
plassert i de tiltenkte hullene
I gaffelen.

og stram mutrene. Pass pa
at krokene i laseskivene er
plassert i de tiltenkte hullene
pa baksiden av rammen.

5

gjennom rammen, som vist pa
tegningen. Pass pa at det er en
plasthette og en ring over og
under rammen.

6

Sett styret inn i det fremre
hullet i rammen. Legg merke til
markeringen pa styret som angir
minimumshgyden det skal festes
pa for & veere riktig montert.
Juster styret og stram klemmen.

Sett setet inn i setepinnen.
Legg merke til markeringen
pa setepinnen som angir
minimumshgyden det skal festes
pa for & vere riktig montert.
Juster setet og stram klemmen.



PL - INSTRUKCJA UZYTKOWNIKA

Rowerek biegowy przeznaczony jest do zabaw na Swiezym powietrzu. Doskonale
wptywa na kondycje dziecka, rozwija koordynacje ruchowa, uczy réwnowagi, co utatwi
pozniejszq przesiadke na ,prawd2|wy rower lub hulajnoge.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu zapoznaj sie z trescig instrukcji, zachowaj
ja do pozniejszego wykorzystania. Przestrzeganie je] zapewni bezpieczne korzystanie
z rowerku oraz wplynie na jego zywotnosc. Pojazd jest rekomendowany dla dzieci
powyzej 2 roku zycia aczkolwiek zaleca sie zachowanie szczegolnej ostroznosci
w stosunku do dzieci w wieku ponizej 36 miesigca zycia z uwagi na ryzyka zwigzane
z obecnoscig narzedzi i drobnych czesci wykorzystywanych podczas montazu, ktéry
winien by¢ dokonywany przez osobedorosta.

Uzytkowanie roweru jest dopuszczalne wytacznie pod nadzorem osoby dorostej.
Korzystanie z tego produkiu wymaga posiadania okreslonych umiejetnosci
| wiedzy. Z produktu nalezy korzystac stosownie do wieku i wytacznie zgodnie z jego
przeznaczeniem.

[VLVAN[SINZOIV VIS Przeczytaj ponizszg instrukcje przed przystapieniem
do montazu 1 uzytkowania rowerka. Rowerek nalezy  uzytkowaé

na  ptaskich,  pozbawionych przeszkdd  powierzchniach. Siodetko
powinno by¢ ustawione w taki sposéb aby dziecko mialo stycznosé
z podtozem catg powierzchnig stopy.

Nie uzywaé w ruchu ulicznym, w poblizu zbiornikéw wodnych,
schodéw, stromych powierzchni i innych miejsc mogacych stwarzac ryzyko wypadku.
Podczas korzystania z pojazdu konieczny jest staty nadzoér osoby dorostej. Podczas
jazdy nalezy korzysta¢ z dodatkowych $rodkéw ochrony tj.: kask, rekawiczki,
ochraniacze na tokcie

i kolana. Rowerek jest przeznaczony dla jednego uzytkownika o wadze maksymalnej
nie przekraczajacej 20 kg (nie nalezy przecigza rowerka). Zestaw zawiera mate
czesci. Wystepuje ryzyko zadtawienia. Podczas uzytkowania pojazdu nalezy zachowac
szczeg6lng ostroznosg.

Aby unikngé upadkéw lub zderzen powodujacych zranienie uzytkownika lub oséb
trzecich, niezbedna jest asekuracja przez osobe dorosta, szczegélnie w poczatkowych
etapach uzytkowania. Rowerek nie posiada hamulca. Rowerek jest dostarczony
w stanieroztozonym. Przed przystgpieniem do montazu rowerka sprawdz kompletnos¢
zestawu oraz czy poszczegolne czeSci nie ulegly uszkodzeniu w transporcie.
Regularnie sprawdzaj spasowanie wszystkich potaczen $rubowych przed jazda.
W przypadku peknie¢ lub uszkodzen czesci rowerka — niezwlocznie wymien je na
nowe.

CZYSZCZENIE |  KONSERWACJA: Rowerek  nalezy  czysci¢
lekko  wilgotng szmatkg Ilub  gabka. Nie stosowaé¢ detergentow
I rozpuszczalnikow. Nalezy chroni¢ produkt przed wilgocia oraz wysokimi
i bardzo niskimi temperaturami. Regularnie sprawdzaj stan ogumienia pojazdu.
Jezeli wystepuja pekniecia, opony sa zuzyte, koniecznie wymien je na nowe aby nie
zagrazaty bezpieczenstwu dziecka. Regularnie sprawdzaj stan potaczen srubowych,
wszystkie elementy powinny by¢ dobrze spasowane oraz dokrecone. Do transportu
uzywaj oryginalnego kartonu.
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Zatéz przednie koto nawidelec
i dokre¢ nakretki. Upewnij i dokre¢ nakretki.
sie, ze haki w podktadkach
zabezpieczajacych znajduja
sie w przeznaczonych dla
nich otworach w widelcu.

5

sie, ze haki w podkfadkach
zabezpieczajacych

Wi6z kierownice w przedni
otwor w ramie. Zwré¢ uwage na
znacznik na kierownicy, ktory
wskazuje minimalng wysokosc,
na ktérej nalezy ja prawidtowo
zamocowaé. Wyreguluj, ustaw
prawidtowo kierownice i dokrec¢
zacisk.

Zatéz tylne koto na widelec  Przetéz widelec
Upewnij  przez rame, jak pokazano
na schemacie. Upewnij sie,
znajduja  ze nad i pod rama znajduje
sie w przeznaczonych dla nich  sie  plastikowa
otworach z tytu ramy.

i pierscien.

6

Wsunn  siodetko do sztycy.
Zwr6¢ uwage na znacznik na
sztycy, wskazujacy minimalng
wysokosé, na ktorej powinno
by¢ prawidlowo zamocowane
siodetko.  Wyreguluj, ustaw
prawidtowo siodetko i dokre¢
zacisk.




PT - MANUAL DO UTILIZADOR

A bicicleta de equilibrio foi concebida para actividades ao ar livre. Tem uma boa
influéncia na coordenagao da crianga, ensina o equilibrio e facilita o inicio da
utilizagao de uma bicicleta ou de uma trotinete. Antes de utilizar, leia as instrugoes do
manual e guarde-o para utilizagao posterior. O cumprimento das instrugoes permite
uma utilizagao segura da bicicleta e a sua durabilidade. A bicicleta de equilibrio é
recomendada para criangas com mais de 2 anos de idade, embora seja aconselhavel
manter um cuidado extra em relagdo a criangas com menos de 36 meses de
idade devido ao risco de asfixia relacionado com a presenga de pegas pequenas e
ferramentas utilizadas durante a montagem, que deve ser efectuada por um adulto. A
utilizagao da bicicleta s6 é permitida sob a vigilancia de um adulto. A utilizagao deste
produto exige uma certa competéncia e conhecimentos.

0 produto deve ser utilizado de acordo com a idade e apenas de acordo com o fim a
que se destina.

Leia as instrugdes do manual antes de instalar e utilizar
abicicleta. Abicicleta deve ser utilizada em superficies planas sem obstaculos. A sela
deve ser posicionada de modo a que as criangas tenham sempre os pés em contacto
com a superficie.

Nao utilizar em zonas de trafego, perto de reservatorios, escadas, zonas
ingremes e todos os locais com risco de acidente. Durante a utilizagéo do veiculo,
€ necessaria a supervisao permanente de um adulto. Ao conduzir, é necessario utilizar
medidas de seguranga adicionais, como capacete, luvas, protectores de joelhos
e cotovelos.

A bicicleta foi concebida para um tnico utilizador com um peso maximo nao superior
a 20 kg (ndo sobrecarregar a bicicleta). O conjunto contém pegas pequenas. Existe
o perigo de asfixia. Tenha muito cuidado durante a utilizagao. Para evitar quedas
ou colisoes que provoquem ferimentos no utilizador ou em terceiros, é necessaria
asupervisao de um adulto, especialmente nas primeiras fases de utilizagao. A bicicleta
nao tem travoes. A bicicleta é embalada desmontada. Antes de montar a bicicleta,
verifique se o kit esta completo e se os componentes nao foram danificados durante
o transporte. Verifique regularmente o ajuste de todas as ligagoes aparafusadas antes
de conduzir. Em caso de fissuras ou de pegas danificadas da bicicleta, substitui-las
imediatamente por pegas novas.

LIMPEZA E MANUTEN : A bicicleta deve ser limpa com um pano himido
ou uma esponja. Nao utilizar detergentes ou solventes. Proteger o produto da

humidade e de temperaturas altas e muito baixas. Verificar reqularmente o estado
dos pneus do veiculo. Se houver fissuras ou se os pneus estiverem gastos, é
necessario substitui-los por novos para garantir a seguranga da crianca. Verificar
regularmente o estado das ligagdes roscadas, todos os componentes devem estar
bem ajustados e apertados. Para o transporte, utilizar a caixa de cartao original.
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Coloqgue a roda dianteira
na forquilha e aperte as
porcas. Certifique-se de que
os ganchos das anilhas de
seguranga estao nos orificios
previstos na forquilha.

Coloque a roda traseira na
forquilha e aperte as porcas.
Certifique-se de que os ganchos
das anilhas de bloqueio estdo
nos orificios previstos na parte
de tras da estrutura.

5

Empurre a forquilha de baixo
para cima através da estrutura,
como mostra o diagrama.
Certifique-se de que existe uma
tampa e um anel de plastico por
cima e por baixo do quadro.

Insira o guiador no orificio frontal
do quadro, tendo em atengao
a marca no guiador que indica
a altura minima a que deve ser
fixado corretamente.  Ajuste
o guiador para o centro e aperte
a bragadeira

Coloque o selim no espigao
do selim, tendo em atengado
a marcagao no espigao do selim
que indica a altura minima a que
deve estar devidamente fixado.
Ajuste o selim ao centro e aperte
a bragadeira.



RO - INSTRUCTIUNEDE UTILIZARE

Bicicleta de echilibru este proiectata pentru jocuri in aer liber. Afecteaza perfect
starea copilului, dezvolta o coordonare, invata echilibru, ceea ce va facilita ulterior
schimbarea pe bicicleta "adevarata” sau scuter.

Inainte de a utiliza acest produs, va rugam sa consultati confinutul instructiunii
pastrand-o pentru o utilizare ulterioara. respectarea acestei asigura utilizarea in
siguranta a bicicletei si impactul asupra duratei vietii sale.Vehiculul este recomandat
pentru copii de peste 2 ani, desi este recomandabil s se manifeste prudenta in ceea
ce priveste coplii sub 36 de luni, cu varsta, datorita riscului asociat cu prezenta de
unelte si piese de mici dimensiuni, utilizate n timpul asamblarii, care ar trebui sa fie
facuta de catre un adult. Utilizarea bicicletei este permisa numai sub supravegherea
unui adult. Folosirea acestui produs necesita o anumita indemanare si cunostinte.
Utilizati produsul in functie de varsta si numai in conformitate cu scopul propus.

d Vd rugam sa cititi instructiunea inainte de instalare si de
a folosi bicicleta. Bicicleta trebuie s fie utilizat3 pe suprafete plane, fara obstacole.
Saua trebuie sa fie pozitionata in asa fel incat copilul sa aiba contact cu solul pe
intreaga suprafata a piciorului.

Nu utilizati in trafic, in apropierea rezervoarelor de apa, scari, zone
abrupte si alte locuri care pot prezenta un risc de accident. In timpul utilizarii vehiculul
este necesara o supraveghere constanta de catre un adult. In timpul deplasarii,
utilizarea unor masuri suplimentare de securitate, si anume: a. cascd, manusi,
protectoare pentru coturi si genunchii. Bicicleta este proiectat pentru un singur
utilizator, cu o greutate maxima care nu depaseste 20 kg (nu supraincarcati bicicleta).
Setul contine piese de mici dimensiuni. Exista un risc de sufocare. In timpul utilizarii
vehiculului trebuie sa pastrati o deosebita atentie. Pentru a evita caderi sau coliziuni
care cauzeaza ranirea utilizatorului sau a partilor terte, este necesara asigurarea de
catre un adult, in special in primele stadii de utilizare. Bicicleta nu are frane.
Bicicleta este Ifurnizata in stare dezambalata. Inainte de a monta bicicleta verificati
caracterul complet al setului si componentele individuale daca nu au fost deteriorate
in tranzit. Verificati in mod regulat potrivirea tuturor conexiuni filetate inainte de
deplasare. In cazul in care exista fisuri sau deteriorra ale componentelor ale bicicletei
- inlocuiti-le imediat cu altele noi.

Bicicleta trebuie curatatd cu o carpa
umeda sau cu un burete. Nu folosi{i detergenti sau solventi. Protejati produsul de
umezeala si temperaturi_ridicate si foarte scazute. Verificati in mod regulat starea
anvelopelor vehiculului. In cazul in care exista fisuri, anvelope uzate, inlocuiti-le cu
altele noi, pentru a nu pune in pericol siguranta copilului. Verificati in mod regulat
starea conexiunilor cu suruburi, toate componentele ar trebui sa fie adaptate bine si

fixate. Pentru transport, ut|I|zat| ambalajul original.
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RO - INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

Introduceti roata din fata in
furcad si strangeti piulitele.
Asigurati-va ca agatatorile
de pe saibele de blocare sunt
in orificiile destinate lor din
furca.

Introduceti roata din spate
in furca si strangeti piulitele.
Asigurati-va ca agatatorile
de pe saibele de blocare sunt
in orificiile destinate lor din
spatele furcii.

Impingeti furca de jos in sus
prin cadru, asa cum se arata
in diagrama. Asigurati-va ca
exista un capac de plastic si
un inel deasupra si sub cadru.

5

6

Introduceti ghidonul in orificiul
frontal al cadrului. Luati nota
de marcajul de pe ghidon care
indica inaltimea minima la care
acesta trebuie sa fie fixat corect.
Reglati ghidonul la centru si

strangeti clema.

Introduceti saua in tija de sa.
Luati nota de marcajul de pe
tija de sa care indica inaltimea
minima la care aceasta trebuie
sa fie fixata corect. Reglati saua

la centru si strangeti clema.



RS - PRIRUCNIK ZA UPOTREBU

Bicikl za trke je namenjen za aktivnosti na otvorenom. SavrSeno utiCe na stanje
deteta razvija koordinaciju, uci ravnotezu, Sto znatno olakSava kasnije prelaz na 'pravi’
bicikl ili skuter. Pre koriséenja ovog proizvoda, obratite paznju na sadrZaj prirucnika,
sacuvajte ga za kasniju upotrebu. Uskladenost osigurava sigurno koriscenje bicikla
i ima uticaj na njegov vek trajanja. Bicikl se preporucuje za decu iznad 2 godine, iako
je pozeljno da se bude oprezne u odnosu na decu mladu od 36 meseci starosti, zbog
rizika povezanih sa prisustvom alata i malih delova koji se koriste za vreme montaze,
koja se pak mora obavljati od strane odrasle osobe.

KoriSéenje bicikla je dozvoljeno samo uz nadzor odraslih osoba. KoriS¢enje ovog
proizvoda zahteva odredenu vestinu i znanje. Koristite proizvod u skladu sa uzrastom,
a iskljucivo u skladu sa njegovom namenom.

NN Molimo, proditajte kori$éenje pre instalacije i kori$éenje
bicikla. Bicikl se mora koristiti na ravnim povrSinama bez prepreka. Sediste treba biti
posta;/Ijeno na takav nacin da bi dete imalo kontakt sa zemljom celom povrSinom
stopala.

3]431SD)N[ORY IR Ne koristiti u prometu, u blizini vodenih povrsina, stepenica, strmih
podrucja I na drugim mestima koja bi mogla predstavljati opasnost od nezgode. Kada

koristite vozilo potreban je stalni nadzor odrasle osobe. Kada deca voze, koriséenje
dodatnih mera bezbednosti, tj. Kacige, rukavica, jastuciéa za laktove i i kolena je
neophodno. Bicikl je dizajniran za jednog korisnika sa najve¢om dozvoljenom tezinom
koja nikako ne prelazi 20 kg (ne preopteretiti bicikl). Komplet sadrzi male delove.
Postoji opasnost od guSenja. Tokom upotrebe treba biti jako oprezan. Kako bi izbegli
padovi ili sudari te povrede korisnika ili tre¢ih osoba, potrebno je osiguranje od strane
odrasle osobe, posebno u ranim etapama koriséenja. Bicikl nema kocnice. Bicikl se
dostavlja u rastavljenoj formi. Pre montaZe bicikla proverite

potpunost kompleta i da li pojedine komponente nisu oStecene tokom prevoza.
Redovno proveriti stanje na svim zavrtnjima na spojevima pre voznje. Ako postoje
pukotine ili osteéenja delova bicikla - odmah ih zamenite novima.

Bicikl treba Gistiti vlaznom krpom ili sunderom. Ne
koristite deterdZente ili rastvarace. Proizvod treba Stititi od vlage i visoke i vrlo niske
temperature. Redovno proveravajte stanje guma na vozilu. Ako postoje pukotine,
gume su stare, osigurajte da ih se zameni novima kako se ne bi ugrozila bezbednost
deteta. Redovno proveravajte stanje vijcanih spojeva, sve komponente treba da budu
dobro zategnute. Za prevoz, koristite originalnu kutiju.
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Postavite  prednji  tocak Postavite zadniji totak  Gurnite viljusku odozdo kroz

u viljusku i zategnite matice.
Uverite se da su kuke na
osiguravaju¢im podloskama
u svojim predvidenim rupama
na viljusci.

u viljusku i zategnite matice.
Uverite se da su kuke na
osiguravajuéim  podloskama
u svojim predvidenim rupama
na zadnjem delu viljuske.

5

ram, kao S§to je prikazano
na dijagramu. Uverite se da
postoji plasti¢na kapa i prsten
iznad i ispod rama.

6

Umetnite upravlja¢ u prednju
rupu na ramu. Obratite paznju
na oznaku na upravljacu koja
pokazuje  minimalnu  visinu
na kojoj mora biti pravilno
pricvrscen. Podesite upravlja¢
na sredinu i zategnite stegu.

Umetnite sediSte u cev sedista.
Obratite paznju na oznaku na
Sipci  sediSta koja pokazuje
minimalnu  visinu na  kojoj
mora biti pravilno pricvr§éeno.
Podesite sediSte na sredinu
i zategnite stegu.



SE - BRUKSANVISNING
Denna balanscykel ar utformad for aktiv utomhuslek. Den har god inverkan pa barnets

koordination, utvecklar balansformagan och gor det lattare for barnet att ga over till
en vanlig cykel eller sparkcykel.

Las igenom denna bruksanvisning innan du borjar anvanda denna produkt och
spara bruksanvisningen for framtida bruk. Genom att folja instruktionerna i denna
bruksanvisning sakerstalls saker anvandning av cykeln och dess langa livslangd. Var
balanscykel rekommenderas for barn Gver 2 ar, men det ar lampligt att vara extra
forsiktig med barn under 36 manader pa grund av kvavningsrisk forknippad med
smadelar och verktyg som anvands vid montering som ska utfdras av en vuxen.
Balanscykeln far endast anvandas under uppsikt av en vuxen. Anvandning av denna
produkt kraver vissa fardigheter och kunskaper. Produkten ska anvandas efter alder
och endast for sitt avsedda andamal.

VLI eRINTRORINVNI[O]\M Las igenom denna bruksanvisning innan du monterar och
anvander cykeln. Cykeln maste anvandas pa plana ytor utan hinder. Sadeln ska stallas
in sa att hela barnets fot alltid har kontakt med underlaget.

VZLRININEZ\3H Anvand inte i trafiken eller nara vattenreservoarer, trappor, branta
omraden och alla platser som kan medfora olycksrisk. Vid anvandning av fordonet
kravs stiandig uppsikt av en vuxen. Vid cykling ska ytterligare skyddsutrustning
anvandas som hjalm, handskar, kna- och armbagsskydd. Cykeln ar avsedd for endast
en anvandare med en maxvikt pa hogst 20 kg (Gverbelasta inte cykeln).  Satsen
i(nnghéller smadelar. Det finns kvavningsrisk. Var extra forsiktig vid anvandning av
ordonet.

For att undvika fall eller kollisioner som orsakar skador pa anvandaren eller tredje part
kravs vuxenovervakning, sarskilt i borjan av anvandningen. Cykeln har inga bromsar.
Cykeln levereras demonterad. Innan du monterar cykeln, kontrollera att satsen ar
komplett och att dess komponenter inte har skadats under transporten. Kontrollera
regelbundet att alla skruvforband sitter fast ordentligt innan cykling. Om det finns
sprickor eller skadade delar pa cykeln — byt ut dem omedelbart till nya.

a1=N[elols [\ [eyo[oi s HVINIn] STV ANI Cykeln ska rengoras med en fuktig trasa eller svamp.
Anvand inga rengoringsmedel eller 16sningsmedel. Skydda produkten mot fukt samt
hoga och mycket lagatemperaturer. Kontrollera regelbundet skicket pa fordonets dack.
Om det finns sprickor eller dacken ar slitna, se till att byta ut dem till nya for att garantera
barnets sakerhet. Kontrollera regelbundet skruvforbandens skick. Alla komponenter
skapassavalihopochvaraordentligtatdragna. Anvand originalkartongen for transport.
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Satt framhjulet i gaffeln och ~ Satt bakhjulet i gaffeln och  Tryck  gaffeln  underifran

dra at muttrarna. Se till att
krokarna i lasbrickorna sitter
i sina avsedda hal i gaffeln.

dra at muttrarna. Se till att
krokarna i lasbrickorna sitter i
sina avsedda hal pa baksidan
av ramen.

enom ramen som visas i
iguren. Se till att det finns ett
plastlock och en ring dver och
under ramen.

Stick in styret i det framre halet
i ramen. Observera markeringen

6

Skjut in sadeln i sadelstolpen.
Observera

markeringen  pa

pa styret som anger den minsta
hojden for att fasta styret pa ratt
satt. Centrera styret och dra at
klamman.

sadelstolpen som anger den
minsta hojden for att fasta
sadeln pa ratt satt. Centrera
sadeln och dra at klamman.



S| - NAVODILA ZA UPORABO

Pred zaCetkom uporabe izdelka se seznanite z vsebino navodil, jih shranite za
kasnejSo uporabo. Spostovanje bo zagotovilo varno uporabo kolesa in vplivalo na
njegovo Zivljenjsko dobo. Vozilo je priporocljivo za otroke, starejSe od 2 let, vendar je
pri otrocih, mlajSih od 36 meseceyv, priporocljiva posebna previdnost zaradi tveganj,
povezanih s prisotnostjo orodij in majhnih delov, ki se uporabljajo med montazo, ki jo
mora opraviti odrasla oseba. Uporaba kolesa je dovoljena le pod nadzorom odrasle
osebe. Uporaba tega izdelka zahteva dolocene spretnosti in znanje. Izdelek je treba
uporabljati glede na starost in izkljuéno v skladu z njegovim namenom..

KOSV NISINTROIVVXENISY Preberite spodnja navodila pred zacetkom montaze in
uporabe kolesa. Kolo je treba uporabljati na ravnih, neovirnih povrsinah. Sedlo mora
biti namesceno tako, da ima otrok s tlemi stik s celotno povrsino stopala.

Ne uporabljajte v cestnem prometu, v bliZini vodnih teles, stopnis¢,
strmih povrsin in drugih mest, ki lahko predstavljajo tveganje za nesreco. Med uporabo
vozila je nujen stalen nadzor odrasle osebe. Med voznjo je treba uporabljati dodatna
zascitna sredstva, kot so: celada, rokavice, Scitniki za komolce in kolena. Kolo je
namenjeno enemu uporabniku z najvecjo tezo, ki ne presega 20 kg (kolesa ne smete
preobremeniti). Komplet vsebuje majhne dele. Obstaja nevarnost zadusitve. Med
uporabo vozila je treba biti Se posebej previden. Da bi se izognili padcem ali tréenjem,
ki povzroCijo poskodbe uporabnika ali tretjih oseb, je nujna zavetrjenost s strani
odrasle osebe, Se posebej v zacetnih fazah uporabe. Ravnotezno kolo nima zavor.
Kolo je dobavljeno v razstavljenem stanju. Pred zacetkom montaZze kolesa preverite
popolnost kompleta in ali posamezni deli niso bili poSkodovani med transportom.
Redno preverjajte prileganje vseh vijacnih povezav pred voznjo. V primeru razpok ali
poskodb delov kolesa - jih takoj zamenjajte z novimi.

Ravnotezno kolo je treba Gistiti z rahlo vlazno krpo ali
gobico. Ne uporabljajte detergentov ali topil. 1zdelek zascitite pred vlago ter visokimi
in zelo nizkimi temperaturami. Redno preverjajte stanje pnevmatik vozila. Ce pride do
razpok ali so pnevmatike obrabljene, jih zagotovo zamenjajte z novimi, da ne ogrozate
otrokove varnosti. Redno preverjajte stanje vijacnih spojev, vse komponente morajo biti
dobro prilegajoce se in zategnjene. Za transport uporabite originalno kartonsko Skatlo.
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Namestite  sprednje  kolo
v vilicah in zategnite matice.
Prepricajte se, da so kljuke
v zaklepnih  podlozkah
v namenskih luknjah v vilicah.

Namestite  zadnje  kolo
v vilicah in zategnite matice.
Prepricajte se, da so kljuke
v zaklepnih podlozkah
v namenskih luknjah na zadnji
strani okvirja.

Potisnite vilico od spodaj
skozi okvir, kot je prikazano na
diagramu. Prepricajte se, da je
nad in pod okvirjem plasticna
kapica in obro¢.

Vstavite krmilo v sprednjo
luknjo v okvirju. Upostevajte
oznako na krmilu, ki oznacuje
minimalno visino, na kateri mora
biti pravilno pritrjeno. Nastavite
krmilo na sredino in zategnite
objemko.

Vstavite sedlo v  sedlo.
Upostevajte oznako na sedlu, ki
oznacuje minimalno visino, na
kateri mora biti pravilno pritrjeno.
Nastavite sedlo na sredino in
zategnite objemko.



SK - NAVOD NA POUZITIE

Odrazadlo je uréené na hranie na ¢erstvom vzduchu. Skvelo ovplyviiuje kondiciu
dietata, rozvija motorickd koordinaciu, uci rovnovahe, ¢o ulah¢i neskorsi prestup na
,Skutocny” bicykel alebo kolobezku.

Pred zacatim pouzivania vyrobku sa zozndmte s obsahom navodu, uchovajte ho na
neskorsie pouzitie. Jeho dodrZiavanie zaisti bezpecné pouzivanie odrazadla a ovplyvni
jeho Zivotnost. Vozidlo je odporticané pre deti starSie ako 2 roky, ale odportca sa
zachovavat zvlastnu opatrnost u deti mladsich ako 36 mesiacov vzhladom k riziku
spojenému s pritomnostou naradia a drobnych Casti pouzivanych pocas montaze,
ktord musi vykonavat dospeld osoba. Pouzivanie odrazadla je pripustné vylucne
pod dozorom dospelej osoby. Pouzivanie tohto vyrobku vyzaduje ur€iti zrucnost a
znalosti. Pouzivajte vyrobok podla veku a iba v silade s jeho uréenym tGcelom.

Pred pristdpenim k montazi a pouZivaniu odrazadla si
precitajte nizsie uvedené pokyny. Odrazadlo je nutné pouZivat na plochych povrchoch,
zbavenych prekazok. Sedadlo nastavte tak, aby dieta malo kontakt so zemou celou
plochou chodidla.

NepouzZivajte v mestskej prevadzke, blizko vodnych nadrZi, schodov,
na miestach zarastenych stromami a na inych miestach ktoré mozu vytvarat riziko
Urazu. Pocas pouzivania odrazadla je nutny staly dohlad dospelej osoby. Pocas
jazdy je nutné pouzivat dalSie ochranné prostriedky.: tzn. prilbu, rukavice, chranice
na lakte a kolena. Odrazadlo je urcené pre jedného uZivatela s max. hmotnostou
neprekracujicou 30 kg (odrazadlo nepretazujte). Balenie obsahuje malé casti. Existuje
riziko udusenia. Pocas pouzivania vozidla je nutné zachovavat zvlaStnu opatrnost.
Na zabranenie padom alebo narazom spdsobujticim zranenie uzivatela alebo tretich
osob je nutny dozor dospelej osoby, zvlast v po€iatkoch pouZivania. Odrazadlo nie je
vybavené brzdou. Odrazadlo je dodavané v rozlozenom stave.

Pred pristipenim k montazi odrazadla skontrolujte kompletnost balenia a ¢i jednotlivé
casti neboli pocas dopravy poskodené. Pred jazdou pravidelne kontrolujte dotiahnutie
vSetkych skrutkovych spojov. V pripade prasknutia alebo poskodenia Casti odrazadla
ju okamzZite vymente za nov(.

Odrazadlo Gistite lahko navlhéenou handri¢kou alebo hubkou.
Nepouzivajte detergenty a rozpustadla. Chrante produkt pred vihkostou a vysokymi
a velmi nizkymi teplotami. Pravidelne kontrolujte stav obutia vozidla. Pokial sa
vyskytnu praskliny, pneumatiky st opotrebované, rozhodne ich vymente za nové, aby
neohrozovali bezpecnost dietata. Pravidelne kontrolujte stav skrutkovych spojov,
vSetky prvky musia byt dobre prisposobené a dotiahnuté. Na prepravu pouzivajte
originalnu lepenkovu Skatul'u.
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Vlozte predné koleso do
vidlice a utiahnite matice.
Uistite sa, ze haciky na
poistnych  podlozkach su
v uréenych otvoroch vo vidlici.

VloZte zadné koleso do vidlice
a utiahnite matice. Uistite
sa, ze haciky na poistnych
podlozkach st v urcenych
otvoroch v zadnej Casti vidlice.

5

Prestréte vidlicu zdola nahor
cez ram, ako je znazornené
na diagrame. Uistite sa, Ze je
plastova krytka a kriizok nad aj
pod ramom.

6

Zasunte riadidlda do predného
otvoru v rame. VSimnite si
znacku na riadidlach, ktora
udava minimalnu vysku, v ktorej
maji byt riadne upevnené.
Nastavte riadidlda do stredu
a utiahnite svorku.

Zasunte sedlo do sedlovej trubky.
VsSimnite si znaCku na sedlovke,
ktord udava minimalnu vysku,
v ktorej ma byt riadne upevnena.
Nastavte sedlo do stredu
a utiahnite svorku.



UA - IHCTPYKLIIA KOPUCTYBAYA

biroBen npusHayeHni 419 aKTUBHOTO BifJTIOYMHKY Ha CBXXOMY MOBITPI. BiH N03UTUBHO
BM/IMBAE€ HAa KOOPAMHALiO AWTWHW, HABYAE TpMMATM pIBHOBary Ta MOMeriye
nepexis 10 BUKOPUCTaHHA Benocunesa abo camokata. lepes BUKOPUCTaHHAM
YBaXXHO MPOYMTANTE IHCTPYKLi0 Ta 36epeXiTb Ti AN NoAaNbLIOro KOPUCTYBAHHS.
JloTpUMaHHs IHCTPYKUIN 3abe3neunTb besneyHe BUKOPUCTAHHA biroBena Ta ioro
JOBrOBIYHICTb. biroBen pekoMeH[0BaHUI Ana AiTel BIKOM Bif 2 POKIB, Xo4a Chif
OyTU 0CO6/IMBO YBaXXHUMM LWOAO0 AiTed A0 36 MiICALIB Yepe3 pUsMK YAYLIEHHS,
NOB'A3aHNN 3 HAABHICTIO APIGHMX AeTaneil | IHCTPYMEHTIB, IKi BAKOPUCTOBYHOTbCA
nig yac 36upaHHa. 36ipka MOBWHHA NMPOBOAWUTMCS [OPOCIUMM. BuKopucTaHHs
A03BOJIEHO TUIbKW MiJ Harnsgom Jopocnux. KopucTyBaHHs 6iroBenom notpebye
NEBHUX HABWUYOK Ta 06i3HAHOCTI. MpOAYKT cnij, BUKOPUCTOBYBATW BiAMOBIAHO A0
BIKY AUTWHMN Ta BUKJTIOYHO 3a NPU3HAYEHHSAM.

LYYl VTR Byab nacka, npounTanTe IHCTPYKLIiO nepef 36MpaHHAM
Ta BMKOPUCTAHHAM OiroBena. biroBen cnig BUKOPUCTOBYBATW TiSIbKM Ha PIBHUX

noBepxHsx 6e3 nepewkog. Ciano mae 6yTu BiaperynboBaHe Tak, W06 AUTUHA Morna
BMEBHEHO CTaBUTMN BCHO CTYMHIO Ha 3eMt0.

He BuKopuCTOBY/iTe 6iroBen Ha f0porax, 06Ny BOAOIM, CXOAIB, KpYTUX
CXMAIB Ta B iHWMX HeGe3nevyHux Micusax. Mig yac BUKOPUCTAHHSI 0GOB'A3KOBMIA
MOCTINHWA Harnap Aopocnux. s 6e3neku pPeKOMeHAYETbCS BUKOPUCTOBYBATH
AOAATKOBi 3ac06M 3aXMCTY, TaKi fIK LIOMOM, PYKaBUYKW, HAKONIHHMKKM Ta
HaNOKITHUKKM. biroBen po3paxoBaHWW Ha OJHOTO KOPUCTYBaya 3 MaKCMMasbHOK
Baroto o 20 Kr (He nepeBaHTaxynTe BUPi6). Habip MicTUTb Api6HI AeTani — icHye
pU3KK yayLleHHs. byabTe 0C06/IMBO YBaXKHI NI Yac BUKOPUCTaHHS. LLL06 yHUKHYTH
nafliHb ab0 3ITKHEHD, L0 MOXYTb NPM3BECTH 0 TPABM KOPUCTYBAya Yu iHLLMX OCi6,
HEOOXiHMI Harnsf AOPOCNMX, OCOG/IMBO HA MOYATKOBMX eTanax BUKOPUCTaHHS.
biroeen He obnagHaHui ranbmamu. MocTaBnsieTbesi B po3ibpaHoMy Burnsagi. Mepeg
36MpaHHsIM NepeBipTe KOMMEKTHICTb Ta BiACYTHICTb NOLWKOAKEHb AeTanei nij yac
TpaHCNOPTYBaHHS. PerynapHo nepesipsiiTe MILHICTb YCIX 60NTOBMX 3'€AHaHb Nepes
KOXXHUM BUKOPUCTaHHAM. Y pa3i BUSIBNIEHHS! TPILLMH ab0 NOLIKOAKEHUX AeTaneh —
HeraiHo 3aMiHITb iX.

ORIy Wile] )il Ounwiaiite 6iroBen BONOrOK raHuipkolo abo ryébkot. He
BUKOPUCTOBYWTE MUIAHI 3aCO6M YN PO3YMHHUKM. 3aXmLL,aliTe BUPIO B BOJIOTM, BACOKMX
| By)Xe HU3bKKMX TemnepaTyp. PerynsapHo nepesipsiiTe cTaH WKH. AKLLO € TPilyHU 260
3HOLLEHHA — 060B'A3KOBO 3aMiHITb IX Ha HOBI 1A 3a6e3neyeHHs 6e3MneKu AUTUHMN.
PerynspHo nepeBipsiiTe cTaH 60N1TOBMX 3'€fHaHb — YCi KOMMOHEHTU MalOTb BYTH
WiNbHO 3aKpinneHi. [1ns TpaHCNOPTYBaHHs BUKOPUCTOBYITE OPUTiHAMNbHY YNaKOBKY.
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BcTaHOBITL NepefiHe Koneco
y BUIKY Ta  3aTArHiTb
ranku. lMepekoHaiiTecs,
O rayku CTOMOPHMX LLAI6
po3TalioBaHi Y BIANOBIAHMX
0TBOpPAX Ha BUJILLI.

BcTaHoBiTb  3afiHE  Koneco
y BWIKY Ta 3aTAMHITb ranku.
MepekoHaiiTecs, wWo rauku
Ha  CTOMOpHMX  luamnbax
3HAXOAATHCSA Y MPU3HAYEHUX
NS HWX OTBOpax y 3afHii
YacTUHI pamu.

MpocyHbTe  BMAKY  3HM3Y
yepes paMmy, fIK NOKa3aHo
Ha cxeMi. [lepekoHaiiTecs,

10 NIacTMKOBI KOBMauku Ta
KifbLA BCTAHOBMeHi AK Haf,
TaK i nig pamoto.

5
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BcTaBTe kepMo Yy nepepHiii OTBip
pamu. 3BepHiTb yBary Ha MO3HAuKy
Ha KepMmi, ika BKasye MiHiManbHy
TJIMGMHY BCTABNIEHHS ANsi HaiiHOMO
3aKpinneHHs. Bigperynioite Kepmo
Mo LEHTPY Ta 3aTArHIiTb XOMYT.

BcTaBTe cigno B nigcigenbHy Tpyo6y.
3BepHiTb yBary Ha MO3HAauYKy Ha
niAciAenbHOMY WTUPI, fika BKasye
MIHIManbHy [AMGUHY BCTaBJIEHHS
Ans HafiiHOro  3aKpinneHHs.
Bigperynioiite cigno no ueHTpy Ta
3aTArHITb XOMYT.
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